
Naziv pravnog subjekta
Vrsta/ tip prihvatljivog dionika 
regionalnog lanca vrijednosti

RLV Prioritetna niša NKD Pozicija u RLV Županija

7STARS J.D.O.O. Mikro poduzetnici HRANA I POLJOPRIVREDA DE LUXE PREHRAMBENI PROIZVODI
C 10.71 Proizvodnja kruha; proizvodnja svježih peciva i sličnih proizvoda te kolača
ostalo 10.89 proizvodnja ostalih prehrambenih proizvoda

Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači Vukovarsko-srijemska

A2D KOMUNIKACIJE Obrtnici KONTINENTALNI TURIZAM AKTIVNI TURIZAM

M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)
R 93.29 Ostale zabavne i rekreacijske djelatnosti d. n.
Ostali NKD: 
70.21 Odnosi s javnošću i djelatnosti priopćavanja

Pružatelji usluga u sektoru turizma, Turistički 
operateri, putničke agencije i marketinške 
organizacije, Dionici u širenju znanja i inovacija

Vukovarsko-srijemska

A2D KOMUNIKACIJE Obrtnici KONTINENTALNI TURIZAM KULTURNI TURIZAM

M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)
R 93.29 Ostale zabavne i rekreacijske djelatnosti d. n.
Ostali NKD: 
70.21 Odnosi s javnošću i djelatnosti priopćavanja

Pružatelji usluga u sektoru turizma, Turistički 
operateri, putničke agencije i marketinške 
organizacije, Dionici u širenju znanja i inovacija

Vukovarsko-srijemska

A2D KOMUNIKACIJE Obrtnici KONTINENTALNI TURIZAM ZDRAVSTVENI TURIZAM

M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)
R 93.29 Ostale zabavne i rekreacijske djelatnosti d. n.
Ostali NKD: 
70.21 Odnosi s javnošću i djelatnosti priopćavanja

Pružatelji usluga u sektoru turizma, Turistički 
operateri, putničke agencije i marketinške 
organizacije, Dionici u širenju znanja i inovacija

Vukovarsko-srijemska

A2D KOMUNIKACIJE Obrtnici KONTINENTALNI TURIZAM ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM

M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)
R 93.29 Ostale zabavne i rekreacijske djelatnosti d. n.
Ostali NKD: 
70.21 Odnosi s javnošću i djelatnosti priopćavanja

Pružatelji usluga u sektoru turizma, Turistički 
operateri, putničke agencije i marketinške 
organizacije, Dionici u širenju znanja i inovacija

Vukovarsko-srijemska

Afungus j.d.o.o. Mikro poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM

I55.90 Ostali smještaj
M73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)
M74.10 Specijalizirane dizajnerske djelatnosti
N79.11 Djelatnosti putničkih agencija
N79.12 Djelatnosti organizatora putovanja (turoperatora)
N79.90 Ostale rezervacijske usluge i djelatnosti povezane s njima
R93.29 Ostale zabavne i rekreacijske djelatnosti d. n.

Pružatelji usluga u sektoru turizma
Turistički operateri, putničke agencije i 
marketinške organizacije,
Dionici u širenju znanja i inovacija

Vukovarsko-srijemska

Afungus j.d.o.o. Mikro poduzetnici ZELENI RAST
ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO 
PROIZVODI

M72.11 Istraživanje i eksperimentalni razvoj u biotehnologiji
M72.19 Ostalo istraživanje i eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i 
tehnološkim znanostima
M73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)
M74.10 Specijalizirane dizajnerske djelatnosti

Dobavljači tehnologija
Dionici u širenju znanja i inovacija

Vukovarsko-srijemska

Agro-klaster d.o.o. Vinkovci Mali poduzetnici HRANA I POLJOPRIVREDA
SVJEŽA HRANA U SEGMENTU 
"PRIKLADNO  ZA UPORABU ILI BRZU 
PRIPREMU"

C 10.89 Proizvodnja ostalih prehrambenih proizvoda, d.n.
Proiizvođači, Opskrbljivači/dobavljači, Dionici u 
širenju znanja i inovacija

Vukovarsko-srijemska

Agro-klaster d.o.o. Vinkovci Mali poduzetnici HRANA I POLJOPRIVREDA ZDRAVA I FUNKCIONALNA HRANA C 10.89 Proizvodnja ostalih prehrambenih proizvoda, d.n.
Proiizvođači, Opskrbljivači/dobavljači, Dionici u 
širenju znanja i inovacija

Vukovarsko-srijemska

Akord d.o.o. Mali poduzetnici ZELENI RAST
DRVNI INTERIJERI I PROIZVODJA 
NAMJEŠTAJA PO MJERI

C 31.09 Proizvodnja ostalog namještaja Proizvođači Vukovarsko-srijemska

BIKE ZONE obrt za trgovinu i usluge Obrtnici KONTINENTALNI TURIZAM AKTIVNI TURIZAM

Ostalo
77.21 IZNAJMLJIVANJE I DAVANJE U ZAKUP (LEASING) OPREME ZA REKREACIJU I 
SPORT-BICIKLA

95.29 POPRAVAK OSTALIH PREDMETA ZA OSOBNU UPORABU I KUĆANSTVO - 
POPRAVAK I
ODRŽAVANJE BICIKLA

Pružatelji usluga u sektoru turizma, Turistički 
operateri, putničke agencije i marketinške 
organizacije

Vukovarsko-srijemska

BJELIN OTOK d.o.o. Veliki poduzetnici ZELENI RAST
ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO 
PROIZVODI

C 16.10 Piljenje i blanjanje drva
C 16.21 Proizvodnja furnira i ostalih ploča od drva

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

BJELIN OTOK d.o.o. Veliki poduzetnici ZELENI RAST ZELENA GRADNJA
C 16.10 Piljenje i blanjanje drva
C 16.21 Proizvodnja furnira i ostalih ploča od drva

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

Bjelin Spačva d.o.o. Veliki poduzetnici ZELENI RAST
(OSTALI) FINALNI PROIZVODI OD 
DRVA

C 16.10 Piljenje i blanjanje drva
C 16.21 Proizvodnja furnira i ostalih ploča od drva
C 16.22 Proizvodnja sastavljenog parketa
C 16.23 Proizvodnja ostale građevne stolarije i elemenata
C 16.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od drva; proizvodnja proizvoda od pluta, 
slame i pletarskih materijala
C 31.01 Proizvodnja namještaja za poslovne i prodajne prostore
C 31.09 Proizvodnja ostalog namještaja

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

Bjelin Spačva d.o.o. Veliki poduzetnici ZELENI RAST
ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO 
PROIZVODI

C 16.10 Piljenje i blanjanje drva
C 16.21 Proizvodnja furnira i ostalih ploča od drva
C 16.22 Proizvodnja sastavljenog parketa
C 16.23 Proizvodnja ostale građevne stolarije i elemenata
C 16.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od drva; proizvodnja proizvoda od pluta, 
slame i pletarskih materijala
C 31.01 Proizvodnja namještaja za poslovne i prodajne prostore
C 31.09 Proizvodnja ostalog namještaja

Proizvođači Vukovarsko-srijemska



Bjelin Spačva d.o.o. Veliki poduzetnici ZELENI RAST
DRVNI INTERIJERI I PROIZVODJA 
NAMJEŠTAJA PO MJERI

C 16.10 Piljenje i blanjanje drva
C 16.21 Proizvodnja furnira i ostalih ploča od drva
C 16.22 Proizvodnja sastavljenog parketa
C 16.23 Proizvodnja ostale građevne stolarije i elemenata
C 16.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od drva; proizvodnja proizvoda od pluta, 
slame i pletarskih materijala
C 31.01 Proizvodnja namještaja za poslovne i prodajne prostore
C 31.09 Proizvodnja ostalog namještaja

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

Bjelin Spačva d.o.o. Veliki poduzetnici ZELENI RAST ZELENA GRADNJA

C 16.10 Piljenje i blanjanje drva
C 16.21 Proizvodnja furnira i ostalih ploča od drva
C 16.22 Proizvodnja sastavljenog parketa
C 16.23 Proizvodnja ostale građevne stolarije i elemenata
C 16.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od drva; proizvodnja proizvoda od pluta, 
slame i pletarskih materijala
C 31.01 Proizvodnja namještaja za poslovne i prodajne prostore
C 31.09 Proizvodnja ostalog namještaja

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

Borovo d.d. Veliki poduzetnici PAMETNE I KREATIVNE INDUSTRIJE
IT RJEŠENJA I PROIZVODNE 
TEHNOLOGIJE ZA INDUSTRIJU 4.0

Ostali NKD: 
15.20 Proizvodnja obuće

Proizvođači, Inovacijski klasteri Vukovarsko-srijemska

Borovo d.d. Veliki poduzetnici PAMETNE I KREATIVNE INDUSTRIJE PROIZVODI DVOJNE NAMJENE
Ostali NKD: 
15.20 Proizvodnja obuće

Proizvođači, Inovacijski klasteri Vukovarsko-srijemska

BPD vl. Josip Brčić Obrtnici ZELENI RAST
(OSTALI) FINALNI PROIZVODI OD 
DRVA

C 16.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od drva; proizvodnja proizvoda od pluta, 
slame i pletarskih materijala

Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači, Ostali 
dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

Centar kompetencija d.o.o. za 
istraživanje i razvoj

Inovacijski klasteri HRANA I POLJOPRIVREDA PAMETNA POLJOPRIVREDA
M 72.19 Ostalo istraživanja i eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i 
tehnološkim znanostima

Inovacijski klasteri Vukovarsko-srijemska

Centar kompetencija d.o.o. za 
istraživanje i razvoj

Inovacijski klasteri HRANA I POLJOPRIVREDA ZDRAVA I FUNKCIONALNA HRANA
M 72.19 Ostalo istraživanja i eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i 
tehnološkim znanostima

Inovacijski klasteri Vukovarsko-srijemska

Centar kompetencija d.o.o. za 
istraživanje i razvoj

Inovacijski klasteri PAMETNE I KREATIVNE INDUSTRIJE
IT RJEŠENJA I PROIZVODNE 
TEHNOLOGIJE ZA INDUSTRIJU 4.0

M 72.19 Ostalo istraživanja i eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i 
tehnološkim znanostima

Dionici u širenju znanja i inovacija, Inovacijski 
klasteri, Ostali dionici u funkciji stvaranja više 
dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

Centar kompetencija d.o.o. za 
istraživanje i razvoj

Inovacijski klasteri ZELENI RAST
(OSTALI) FINALNI PROIZVODI OD 
DRVA

C 16.10 Piljenje i blanjanje drva
C 16.21 Proizvodnja furnira i ostalih ploča od drva
C 16.22 Proizvodnja sastavljenog parketa 
C 16.23 Proizvodnja ostale građevne stolarije i elemenata
C 16.24 Proizvodnja ambalaže od drva
C 16.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od drva; proizvodnja proizvoda od pluta, 
slame i pleterskih mateijala
C 31.01 Proizvodnja namještaja za poslovne i prodajne prostore
C 31.02 Proizvodnja kkuhinjskog namještaja
C 31.03 Proizvodnja madraca
C 31.09 Proizvodnja ostalog namještaja
M 72.19 Ostalo istraživanje i eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i 
tehnološkim znanostima

Dionici u širenju znanja i inovacija, Inovacijski 
klasteri, Ostali dionici u funkciji stvaranja više 
dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

Centar kompetencija d.o.o. za 
istraživanje i razvoj

Inovacijski klasteri ZELENI RAST
ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO 
PROIZVODI

C 16.10 Piljenje i blanjanje drva
C 16.21 Proizvodnja furnira i ostalih ploča od drva
C 16.22 Proizvodnja sastavljenog parketa 
C 16.23 Proizvodnja ostale građevne stolarije i elemenata
C 16.24 Proizvodnja ambalaže od drva
C 16.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od drva; proizvodnja proizvoda od pluta, 
slame i pleterskih mateijala
C 31.01 Proizvodnja namještaja za poslovne i prodajne prostore
C 31.02 Proizvodnja kkuhinjskog namještaja
C 31.03 Proizvodnja madraca
C 31.09 Proizvodnja ostalog namještaja
M 72.19 Ostalo istraživanje i eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i 
tehnološkim znanostima

Dionici u širenju znanja i inovacija, Inovacijski 
klasteri, Ostali dionici u funkciji stvaranja više 
dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

Centar kompetencija d.o.o. za 
istraživanje i razvoj

Inovacijski klasteri ZELENI RAST
DRVNI INTERIJERI I PROIZVODJA 
NAMJEŠTAJA PO MJERI

C 16.10 Piljenje i blanjanje drva
C 16.21 Proizvodnja furnira i ostalih ploča od drva
C 16.22 Proizvodnja sastavljenog parketa 
C 16.23 Proizvodnja ostale građevne stolarije i elemenata
C 16.24 Proizvodnja ambalaže od drva
C 16.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od drva; proizvodnja proizvoda od pluta, 
slame i pleterskih mateijala
C 31.01 Proizvodnja namještaja za poslovne i prodajne prostore
C 31.02 Proizvodnja kkuhinjskog namještaja
C 31.03 Proizvodnja madraca
C 31.09 Proizvodnja ostalog namještaja
M 72.19 Ostalo istraživanje i eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i 
tehnološkim znanostima

Dionici u širenju znanja i inovacija, Inovacijski 
klasteri, Ostali dionici u funkciji stvaranja više 
dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska



Centar kompetencija d.o.o. za 
istraživanje i razvoj

Inovacijski klasteri ZELENI RAST
RJEŠENJA IKT I 
METALOPRERAĐIVAČKOG SEKTORA 
ZA ŠUMARSTVO

C 16.10 Piljenje i blanjanje drva
C 16.21 Proizvodnja furnira i ostalih ploča od drva
C 16.22 Proizvodnja sastavljenog parketa 
C 16.23 Proizvodnja ostale građevne stolarije i elemenata
C 16.24 Proizvodnja ambalaže od drva
C 16.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od drva; proizvodnja proizvoda od pluta, 
slame i pleterskih mateijala
C 31.01 Proizvodnja namještaja za poslovne i prodajne prostore
C 31.02 Proizvodnja kkuhinjskog namještaja
C 31.03 Proizvodnja madraca
C 31.09 Proizvodnja ostalog namještaja
M 72.19 Ostalo istraživanje i eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i 
tehnološkim znanostima

Dionici u širenju znanja i inovacija, Inovacijski 
klasteri, Ostali dionici u funkciji stvaranja više 
dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

Centar kompetencija d.o.o. za 
istraživanje i razvoj

Inovacijski klasteri ZELENI RAST ZELENA GRADNJA

C 16.10 Piljenje i blanjanje drva
C 16.21 Proizvodnja furnira i ostalih ploča od drva
C 16.22 Proizvodnja sastavljenog parketa 
C 16.23 Proizvodnja ostale građevne stolarije i elemenata
C 16.24 Proizvodnja ambalaže od drva
C 16.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od drva; proizvodnja proizvoda od pluta, 
slame i pleterskih mateijala
C 31.01 Proizvodnja namještaja za poslovne i prodajne prostore
C 31.02 Proizvodnja kkuhinjskog namještaja
C 31.03 Proizvodnja madraca
C 31.09 Proizvodnja ostalog namještaja
M 72.19 Ostalo istraživanje i eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i 
tehnološkim znanostima

Dionici u širenju znanja i inovacija, Inovacijski 
klasteri, Ostali dionici u funkciji stvaranja više 
dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

Contigo d.o.o. za trgovinu i usluge Mikro poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM AKTIVNI TURIZAM R 93.29 Ostale zabavne i rekreacijske djelatnosti Pružanje usluga turističkih atrakcija Vukovarsko-srijemska

Crobim d.o.o. Mikro poduzetnici PAMETNE I KREATIVNE INDUSTRIJE
IT RJEŠENJA I PROIZVODNE 
TEHNOLOGIJE ZA INDUSTRIJU 4.0

Ostalo 71.12  Inženjerstvo i s njim povezano tehničko savjetovanje
Proizvođači, Dionici u širenju znanja i inovacija, 
Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane 
vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

Crobim d.o.o. Mikro poduzetnici ZELENI RAST
ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO 
PROIZVODI

Ostalo: 71.12 Inženjerstvo i s njim povezano tehničko savjetovanje
Proizvođači, Dionici u širenju znanja i inovacija, 
Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane 
vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

DAM, trgovačko-ugostiteljski obrt Obrtnici KONTINENTALNI TURIZAM AKTIVNI TURIZAM I 56.10 Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane Pružatelji usluga u sektoru turizma Vukovarsko-srijemska

DAM, trgovačko-ugostiteljski obrt Mali poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM AKTIVNI TURIZAM

I 56.10 Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane
I 56.21 Djelatnosti keteringa
I 56.29 Ostale djelatnosti pripreme i usluživanja hrane
I 56.30 Djelatnosti pripreme i usluživanja pića

Pružatelji usluga u sektoru turizma Vukovarsko-srijemska

DAM, trgovačko-ugostiteljski obrt Obrtnici KONTINENTALNI TURIZAM ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM I 56.10 Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane Pružatelji usluga u sektoru turizma Vukovarsko-srijemska

Desićevo d.o.o. Mikro poduzetnici ZELENI RAST
ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO 
PROIZVODI

C 16.10 Piljenje i blanjanje drva Proizvođači Vukovarsko-srijemska

Desićevo d.o.o. Mikro poduzetnici ZELENI RAST ZELENA GRADNJA C 16.10 Piljenje i blanjanje drva Proizvođači Vukovarsko-srijemska
Dilj industrija građevinskog 
materijala d.o.o.

Veliki poduzetnici ZELENI RAST
ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO 
PROIZVODI

Ostali NKD: 
23.32 Proizvodnja opeke i crijepa

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

D-mol d.o.o. Mikro poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM AKTIVNI TURIZAM

56.10 Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane
56.21 Djelatnosti keteringa
56.29 Ostale djelatnosti pripreme i usluživanja hrane
56.30 Djelatnosti pripreme i usluživanja pića
79.12 Djelatnosti organizatora putovanja (turoperatora)

Pružatelji usluga u sektoru turizma, Turistički 
operateri, putničke agencije i marketinške 
organizacije, Opskrbljivači/dobavljači, Ostali 
dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

D-mol d.o.o. Mikro poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM

56.10 Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane
56.21 Djelatnosti keteringa
56.29 Ostale djelatnosti pripreme i usluživanja hrane
56.30 Djelatnosti pripreme i usluživanja pića
79.12 Djelatnosti organizatora putovanja (turoperatora)

Pružatelji usluga u sektoru turizma, Turistički 
operateri, putničke agencije i marketinške 
organizacije, Opskrbljivači/dobavljači, Ostali 
dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

DOJKIĆ TRADE DOO Mali poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM AKTIVNI TURIZAM
I 55.90 Ostali smještaj
I 56.29 Ostale djelatnosti pripreme i usluživanja hrane
I 56.30 Djelatnosti pripreme i usluživanja pića

Pružatelji usluga u sektoru turizma Vukovarsko-srijemska

DOJKIĆ TRADE DOO Mali poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM KULTURNI TURIZAM
I 55.90 Ostali smještaj
I 56.29 Ostale djelatnosti pripreme i usluživanja hrane
I 56.30 Djelatnosti pripreme i usluživanja pića

Pružatelji usluga u sektoru turizma Vukovarsko-srijemska

DOJKIĆ TRADE DOO Mali poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM ZDRAVSTVENI TURIZAM
I 55.90 Ostali smještaj
I 56.29 Ostale djelatnosti pripreme i usluživanja hrane
I 56.30 Djelatnosti pripreme i usluživanja pića

Pružatelji usluga u sektoru turizma Vukovarsko-srijemska

DOJKIĆ TRADE DOO Mali poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM
I 55.90 Ostali smještaj
I 56.29 Ostale djelatnosti pripreme i usluživanja hrane
I 56.30 Djelatnosti pripreme i usluživanja pića

Pružatelji usluga u sektoru turizma Vukovarsko-srijemska

EiR VARGA design d.o.o. Mali poduzetnici ZELENI RAST
DRVNI INTERIJERI I PROIZVODJA 
NAMJEŠTAJA PO MJERI

C 16.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od drva; proizvodnja proizvoda od pluta, 
slame i pletarskih materijala
C 31.01 Proizvodnja namještaja za poslovne i prodajne prostore
C 31.02 Proizvodnja kuhinjskog namještaja
C 31.09 Proizvodnja ostalog namještaja

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

Eko gradnja konstrukcije d.o.o. Mali poduzetnici ZELENI RAST
ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO 
PROIZVODI

Ostalo: 28110 Proizvodnja metalnih konstrukcija i njihovih dijelova Proizvođači Vukovarsko-srijemska



Eko term doo Mali poduzetnici ZELENI RAST
ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO 
PROIZVODI

Ostalo: 16.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od drva; proizvodnja proizvoda od 
pluta, slame i pletarskih materijala

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

EKO-SUSTAV društvo s ograničenom 
odgovornošću za energetsku 
učinkovitost (EKO-SUSTAV d.o.o.)

Mali poduzetnici ZELENI RAST
ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO 
PROIZVODI

Ostali NKD: 
7112 Inženjerstvo i s njim povezano tehničko savjetovanje NKD 2007

Opskrbljivači/dobavljači Vukovarsko-srijemska

EKO-SUSTAV društvo s ograničenom 
odgovornošću za energetsku 
učinkovitost (EKO-SUSTAV d.o.o.)

Mali poduzetnici ZELENI RAST ZELENA GRADNJA
Ostali NKD: 
7112 Inženjerstvo i s njim povezano tehničko savjetovanje NKD 2007

Opskrbljivači/dobavljači Vukovarsko-srijemska

EUCLID d.o.o. Mikro poduzetnici HRANA I POLJOPRIVREDA PAMETNA POLJOPRIVREDA C 28.93 Proizvodnja strojeva za industriju hrane, pića i duhana

Proizvođači,
Opskrbljivači/dobavljači
Dobavljači tehnologija
Dionici u širenju znanja i inovacija
Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane 
vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

EUCLID d.o.o. Mikro poduzetnici HRANA I POLJOPRIVREDA ZDRAVA I FUNKCIONALNA HRANA C 28.93 Proizvodnja strojeva za industriju hrane, pića i duhana

Proizvođači,
Opskrbljivači/dobavljači
Dobavljači tehnologija
Dionici u širenju znanja i inovacija
Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane 
vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

Grad-export d.o.o. Srednji poduzetnici ZELENI RAST
ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO 
PROIZVODI

Ostalo: 22.23 Proizvodnja proizvoda od plastike za građevinarstvo Proizvođači Vukovarsko-srijemska

GTG Vinkovci d.o.o. Mali poduzetnici ZELENI RAST
ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO 
PROIZVODI

Ostali NKD: 
35.30 Opskrba parom i klimatizacija

Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači Vukovarsko-srijemska

HORUS CONSULTING d.o.o. Mikro poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM KULTURNI TURIZAM

 I 56.30 Djelatnosti pripreme i usluživanja pića
J 62.01 Računalno programiranje
M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)

Opskrbljivači/dobavljači
Dobavljači tehnologija

Vukovarsko-srijemska

HORUS CONSULTING d.o.o. Mikro poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM

 I 56.30 Djelatnosti pripreme i usluživanja pića
J 62.01 Računalno programiranje
M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)

Opskrbljivači/dobavljači
Dobavljači tehnologija

Vukovarsko-srijemska

HORUS CONSULTING d.o.o. Mikro poduzetnici PAMETNE I KREATIVNE INDUSTRIJE
IT RJEŠENJA I PROIZVODNE 
TEHNOLOGIJE ZA INDUSTRIJU 4.0

C 25.62 Strojna obrada metala
M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)

Proizvođači
Opskrbljivači/dobavljači
Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane 
vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

Informatika Fortuno d.o.o Mali poduzetnici ZELENI RAST
ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO 
PROIZVODI

J 62.01 Računalno programiranje
Ostali NKD: 
58:29

Dobavljači tehnologija, Integratori Vukovarsko-srijemska

Informatika Fortuno d.o.o Mali poduzetnici ZELENI RAST
DRVNI INTERIJERI I PROIZVODJA 
NAMJEŠTAJA PO MJERI

J 62.01 Računalno programiranje
Ostali NKD: 
58:29

Dobavljači tehnologija, Integratori Vukovarsko-srijemska

Informatika Fortuno d.o.o Mali poduzetnici ZELENI RAST
RJEŠENJA IKT I 
METALOPRERAĐIVAČKOG SEKTORA 
ZA ŠUMARSTVO

J 62.01 Računalno programiranje
Ostali NKD: 
58:29

Dobavljači tehnologija, Integratori Vukovarsko-srijemska

Informatika Fortuno d.o.o. Mali poduzetnici HRANA I POLJOPRIVREDA PAMETNA POLJOPRIVREDA

J 62.01 Računalno programiranje
J 63.11 Obrada podataka, usluge poslužitelja i djelatnosti povezane s njima
Ostali NKD: 
58:29

Dobavljači tehnologija, Integratori Vukovarsko-srijemska

Informatika Fortuno d.o.o. Mali poduzetnici HRANA I POLJOPRIVREDA
SVJEŽA HRANA U SEGMENTU 
"PRIKLADNO  ZA UPORABU ILI BRZU 
PRIPREMU"

J 62.01 Računalno programiranje
J 63.11 Obrada podataka, usluge poslužitelja i djelatnosti povezane s njima
Ostali NKD: 
58:29

Dobavljači tehnologija, Integratori Vukovarsko-srijemska

Informatika Fortuno d.o.o. Mali poduzetnici HRANA I POLJOPRIVREDA ZDRAVA I FUNKCIONALNA HRANA

J 62.01 Računalno programiranje
J 63.11 Obrada podataka, usluge poslužitelja i djelatnosti povezane s njima
Ostali NKD: 
58:29

Dobavljači tehnologija, Integratori Vukovarsko-srijemska

Informatika Fortuno d.o.o. Mali poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM AKTIVNI TURIZAM
J 62.01 Računalno programiranje
Ostali NKD: 
5829

Dobavljači tehnologija, Integratori, Dionici u 
širenju znanja i inovacija

Vukovarsko-srijemska

Informatika Fortuno d.o.o. Mali poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM KULTURNI TURIZAM
J 62.01 Računalno programiranje
Ostali NKD: 
5829

Dobavljači tehnologija, Integratori, Dionici u 
širenju znanja i inovacija

Vukovarsko-srijemska

Informatika Fortuno d.o.o. Mali poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM
J 62.01 Računalno programiranje
Ostali NKD: 
5829

Dobavljači tehnologija, Integratori, Dionici u 
širenju znanja i inovacija

Vukovarsko-srijemska

Informatika Fortuno d.o.o. Mali poduzetnici PAMETNE I KREATIVNE INDUSTRIJE
IT RJEŠENJA I PROIZVODNE 
TEHNOLOGIJE ZA INDUSTRIJU 4.0

nije upisano
Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači, Dobavljači 
tehnologija, Integratori

Vukovarsko-srijemska

Informatika Fortuno d.o.o. Mali poduzetnici PAMETNE I KREATIVNE INDUSTRIJE
PROIZVODI S INTEGRIRANIM 
USLUGAMA (SERVITIZACIJA)

nije upisano
Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači, Dobavljači 
tehnologija, Integratori

Vukovarsko-srijemska

IS Media Mikro poduzetnici PAMETNE I KREATIVNE INDUSTRIJE
IGRE I IGRIFIKACIJA (GAMING & 
GAMIFICATION)

J 62.01 Računalno programiranje
M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)

Dobavljači tehnologija, Inovacijski klasteri, Vukovarsko-srijemska



JUKIĆ obrt za promidžbu i usluge Mikro poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM AKTIVNI TURIZAM
M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)
Ostali NKD:
63.12 Internet portali

Pružatelji usluga u sektoru turizma, Turistički 
operateri, putničke agencije i marketinške 
organizacije, Dionici u širenju znanja i inovacija, 
Inovacijski klasteri, Ostali dionici u funkciji 
stvaranja više dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

JUKIĆ obrt za promidžbu i usluge Mikro poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM KULTURNI TURIZAM
M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)
Ostali NKD:
63.12 Internet portali

Pružatelji usluga u sektoru turizma, Turistički 
operateri, putničke agencije i marketinške 
organizacije, Dionici u širenju znanja i inovacija, 
Inovacijski klasteri, Ostali dionici u funkciji 
stvaranja više dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

JUKIĆ obrt za promidžbu i usluge Mikro poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM ZDRAVSTVENI TURIZAM
M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)
Ostali NKD:
63.12 Internet portali

Pružatelji usluga u sektoru turizma, Turistički 
operateri, putničke agencije i marketinške 
organizacije, Dionici u širenju znanja i inovacija, 
Inovacijski klasteri, Ostali dionici u funkciji 
stvaranja više dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

JUKIĆ obrt za promidžbu i usluge Mikro poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM
M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)
Ostali NKD:
63.12 Internet portali

Pružatelji usluga u sektoru turizma, Turistički 
operateri, putničke agencije i marketinške 
organizacije, Dionici u širenju znanja i inovacija, 
Inovacijski klasteri, Ostali dionici u funkciji 
stvaranja više dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

KVALITETA D.O.O. Mali poduzetnici ZELENI RAST ZELENA GRADNJA Ostalo: 4120 Gradnja stambenih i nestambenih zgrada Proizvođači Vukovarsko-srijemska
Lokalna agencija za razvoj Vjeverica 
d.o.o.

Mikro poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM AKTIVNI TURIZAM nije upisano
Pružatelji usluga u sektoru turizma, Dionici u 
širenju znanja i inovacija

Vukovarsko-srijemska

Lokalna agencija za razvoj Vjeverica 
d.o.o.

Mikro poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM KULTURNI TURIZAM nije upisano
Pružatelji usluga u sektoru turizma, Dionici u 
širenju znanja i inovacija

Vukovarsko-srijemska

Lokalna agencija za razvoj Vjeverica 
d.o.o.

Mikro poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM nije upisano
Pružatelji usluga u sektoru turizma, Dionici u 
širenju znanja i inovacija

Vukovarsko-srijemska

Lokalna agencija za razvoj Vjeverica 
d.o.o.

Mikro poduzetnici PAMETNE I KREATIVNE INDUSTRIJE
IGRE I IGRIFIKACIJA (GAMING & 
GAMIFICATION)

nije upisano Dionici u širenju znanja i inovacija Vukovarsko-srijemska

Lokalna agencija za razvoj Vjeverica 
d.o.o.

Mikro poduzetnici PAMETNE I KREATIVNE INDUSTRIJE
PROIZVODI S INTEGRIRANIM 
USLUGAMA (SERVITIZACIJA)

nije upisano Dionici u širenju znanja i inovacija Vukovarsko-srijemska

Lokalna agencija za razvoj Vjeverica 
d.o.o.

Mikro poduzetnici ZELENI RAST
(OSTALI) FINALNI PROIZVODI OD 
DRVA

nije upisano Dionici u širenju znanja i inovacija Vukovarsko-srijemska

Lokalna agencija za razvoj Vjeverica 
d.o.o.

Mikro poduzetnici ZELENI RAST
RJEŠENJA IKT I 
METALOPRERAĐIVAČKOG SEKTORA 
ZA ŠUMARSTVO

nije upisano Dionici u širenju znanja i inovacija Vukovarsko-srijemska

Marketing PRO, obrt za računalno 
programiranje

Obrtnici PAMETNE I KREATIVNE INDUSTRIJE
IT RJEŠENJA I PROIZVODNE 
TEHNOLOGIJE ZA INDUSTRIJU 4.0

J 62.01 Računalno programiranje
M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)
M 74.10 Specijalizirane dizajnerske djelatnosti

Proizvođači, Dobavljači tehnologija, Ostali dionici 
u funkcijistvaranja više dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

Marketing PRO, obrt za računalno 
programiranje

Obrtnici PAMETNE I KREATIVNE INDUSTRIJE
PROIZVODI S INTEGRIRANIM 
USLUGAMA (SERVITIZACIJA)

J 62.01 Računalno programiranje
M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)
M 74.10 Specijalizirane dizajnerske djelatnosti

Proizvođači, Dobavljači tehnologija, Ostali dionici 
u funkcijistvaranja više dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

Multinorm d.o.o. Veliki poduzetnici PAMETNE I KREATIVNE INDUSTRIJE
IT RJEŠENJA I PROIZVODNE 
TEHNOLOGIJE ZA INDUSTRIJU 4.0

C 25.62 Strojna obrada metala Dionici u širenju znanja i inovacija Vukovarsko-srijemska

OPG CIGLAR LJUBICA
Ostalo: obiteljska poljoprivredna 
gospodarstva

HRANA I POLJOPRIVREDA ZDRAVA I FUNKCIONALNA HRANA A 01.24 Uzgoj jezgričavog i koštuničavog voća Proizvođači Vukovarsko-srijemska

OPG Kolić Anita
Ostalo: obiteljska poljoprivredna 
gospodarstva

HRANA I POLJOPRIVREDA ZDRAVA I FUNKCIONALNA HRANA
A 01.11 Uzgoj žitarica (osim riže), mahunarki i uljanog sjemenja
A 01.24 Uzgoj jezgričavog i koštuničavog voća

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

PANNONIAN, zajednički obrt za 
promidžbu, vl. Dejvid Hadaš i Maja 
Hadaš

Obrtnici KONTINENTALNI TURIZAM AKTIVNI TURIZAM

I 55.20 Odmarališta i slični objekti za kraći odmor
I 55.30 Kampovi i prostori za kampiranje
I 55.90 Ostali smještaj
I 56.21 Djelatnosti keteringa
I 56.29 Ostale djelatnosti pripreme i usluživanja hrane
I 56.30 Djelatnosti pripreme i usluživanja pića
M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)
N 79.90 Ostale rezervacijske usluge i djelatnosti povezane s njima
R 90.01 Izvođačka umjetnost
R 93.21 Djelatnosti zabavnih i tematskih parkova
R 93.29 Ostale zabavne i rekreacijske djelatnosti d. n.
OSTALO 73.11.- Agencija za promidžbu(reklamu i propagandu),  90.01.- izvođačka 
umjetnost, 96.09.- Ostale osobne uslužne djelatnosti, 93.21.- Djelatnosti zabavnih 
i tematskih parkova, 93.29.- Ostale zabavne i rekreacijske djelatnosti, 79.90.- 
Ostale rezervacijske usluge i djelatnosti povezane s njima, 90.02.- Pomoćne 
djelatnosti u izvođačkoj umjetnosti

Pružatelji usluga u sektoru turizma, Turistički 
operateri, putničke agencije i marketinške 
organizacije, Opskrbljivači/dobavljači, Dobavljači 
tehnologija, Dionici u širenju znanja i inovacija, 
Inovacijski klasteri, Ostali dionici u funkciji 
stvaranja više dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska



PANNONIAN, zajednički obrt za 
promidžbu, vl. Dejvid Hadaš i Maja 
Hadaš

Obrtnici KONTINENTALNI TURIZAM KULTURNI TURIZAM

I 55.20 Odmarališta i slični objekti za kraći odmor
I 55.30 Kampovi i prostori za kampiranje
I 55.90 Ostali smještaj
I 56.21 Djelatnosti keteringa
I 56.29 Ostale djelatnosti pripreme i usluživanja hrane
I 56.30 Djelatnosti pripreme i usluživanja pića
M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)
N 79.90 Ostale rezervacijske usluge i djelatnosti povezane s njima
R 90.01 Izvođačka umjetnost
R 93.21 Djelatnosti zabavnih i tematskih parkova
R 93.29 Ostale zabavne i rekreacijske djelatnosti d. n.
OSTALO 73.11.- Agencija za promidžbu(reklamu i propagandu),  90.01.- izvođačka 
umjetnost, 96.09.- Ostale osobne uslužne djelatnosti, 93.21.- Djelatnosti zabavnih 
i tematskih parkova, 93.29.- Ostale zabavne i rekreacijske djelatnosti, 79.90.- 
Ostale rezervacijske usluge i djelatnosti povezane s njima, 90.02.- Pomoćne 
djelatnosti u izvođačkoj umjetnosti

Pružatelji usluga u sektoru turizma, Turistički 
operateri, putničke agencije i marketinške 
organizacije, Opskrbljivači/dobavljači, Dobavljači 
tehnologija, Dionici u širenju znanja i inovacija, 
Inovacijski klasteri, Ostali dionici u funkciji 
stvaranja više dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

PANNONIAN, zajednički obrt za 
promidžbu, vl. Dejvid Hadaš i Maja 
Hadaš

Obrtnici KONTINENTALNI TURIZAM ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM

I 55.20 Odmarališta i slični objekti za kraći odmor
I 55.30 Kampovi i prostori za kampiranje
I 55.90 Ostali smještaj
I 56.21 Djelatnosti keteringa
I 56.29 Ostale djelatnosti pripreme i usluživanja hrane
I 56.30 Djelatnosti pripreme i usluživanja pića
M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)
N 79.90 Ostale rezervacijske usluge i djelatnosti povezane s njima
R 90.01 Izvođačka umjetnost
R 93.21 Djelatnosti zabavnih i tematskih parkova
R 93.29 Ostale zabavne i rekreacijske djelatnosti d. n.
OSTALO 73.11.- Agencija za promidžbu(reklamu i propagandu),  90.01.- izvođačka 
umjetnost, 96.09.- Ostale osobne uslužne djelatnosti, 93.21.- Djelatnosti zabavnih 
i tematskih parkova, 93.29.- Ostale zabavne i rekreacijske djelatnosti, 79.90.- 
Ostale rezervacijske usluge i djelatnosti povezane s njima, 90.02.- Pomoćne 
djelatnosti u izvođačkoj umjetnosti

Pružatelji usluga u sektoru turizma, Turistički 
operateri, putničke agencije i marketinške 
organizacije, Opskrbljivači/dobavljači, Dobavljači 
tehnologija, Dionici u širenju znanja i inovacija, 
Inovacijski klasteri, Ostali dionici u funkciji 
stvaranja više dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

PI INŽENJERING Obrtnici PAMETNE I KREATIVNE INDUSTRIJE
IT RJEŠENJA I PROIZVODNE 
TEHNOLOGIJE ZA INDUSTRIJU 4.0

J 62.01 Računalno programiranje
Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači, Dobavljači 
tehnologija

Vukovarsko-srijemska

PI INŽENJERING Obrtnici PAMETNE I KREATIVNE INDUSTRIJE PROIZVODI DVOJNE NAMJENE J 62.01 Računalno programiranje Proizvođači, Dobavljači tehnologija Vukovarsko-srijemska

PI Inženjering Obrtnici ZELENI RAST
ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO 
PROIZVODI

J 62.01 Računalno programiranje
M 72.19 Ostalo istraživanje i eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i 
tehnološkim znanostima

Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači, Dobavljači 
tehnologija

Vukovarsko-srijemska

PIK-VINKOVCI plus d.o.o. Veliki poduzetnici HRANA I POLJOPRIVREDA PAMETNA POLJOPRIVREDA

A 01.11 Uzgoj žitarica (osim riže), mahunarki i uljanog sjemenja
A 01.42 Uzgoj ostalih goveda i bivola
A 01.46 Uzgoj svinja
A 01.63 Djelatnosti koje se obavljaju nakon žetve usjeva (priprema usjeva za 
primarna tržišta)
A 01.64 Dorada sjemenja za sjemenski materijal

Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači Vukovarsko-srijemska

Pilana Stribor d.o.o. Mali poduzetnici ZELENI RAST
(OSTALI) FINALNI PROIZVODI OD 
DRVA

C 16.10 Piljenje i blanjanje drva Proizvođači Vukovarsko-srijemska

Pilana Stribor d.o.o. Mali poduzetnici ZELENI RAST
ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO 
PROIZVODI

C 16.10 Piljenje i blanjanje drva Proizvođači Vukovarsko-srijemska

Pilana Stribor d.o.o. Mali poduzetnici ZELENI RAST ZELENA GRADNJA C 16.10 Piljenje i blanjanje drva Proizvođači Vukovarsko-srijemska
Poljoprivredno Gospodarstvo Titanik 
d.o.o.

Mikro poduzetnici HRANA I POLJOPRIVREDA DE LUXE PREHRAMBENI PROIZVODI A 01.28 Uzgoj bilja za uporabu u farmaciji, aromatskog, začinskog i ljekovitog bilja Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači Vukovarsko-srijemska

Project consulting, obrt Obrtnici ZELENI RAST ZELENA GRADNJA 70.2 - Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem
Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane 
vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

Seges d.o.o. Mali poduzetnici HRANA I POLJOPRIVREDA PAMETNA POLJOPRIVREDA
A 01.11 Uzgoj žitarica (osim riže), mahunarki i uljanog sjemenja
A 01.50 Mješovita proizvodnja

Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači Vukovarsko-srijemska

Servis za bicikle, obrt za usluge i 
trgovinu

Obrtnici KONTINENTALNI TURIZAM AKTIVNI TURIZAM

I 55.90 Ostali smještaj
N 79.11 Djelatnosti putničkih agencija
N 79.12 Djelatnosti organizatora putovanja (turoperatora)
N 79.90 Ostale rezervacijske usluge i djelatnosti povezane s njima
Ostalo 93.29 Ostale zabavne i rekreacijske djelatnosti d. n.

Pružatelji usluga u sektoru turizma, Turistički 
operateri, putničke agencije i marketinške 
organizacije

Vukovarsko-srijemska

Servis za bicikle, obrt za usluge i 
trgovinu

Obrtnici KONTINENTALNI TURIZAM KULTURNI TURIZAM

I 55.90 Ostali smještaj
N 79.11 Djelatnosti putničkih agencija
N 79.12 Djelatnosti organizatora putovanja (turoperatora)
N 79.90 Ostale rezervacijske usluge i djelatnosti povezane s njima
Ostalo 93.29 Ostale zabavne i rekreacijske djelatnosti d. n.

Pružatelji usluga u sektoru turizma, Turistički 
operateri, putničke agencije i marketinške 
organizacije

Vukovarsko-srijemska

Slavonski hrast drvni klaster inovacijski klasteri ZELENI RAST
(OSTALI) FINALNI PROIZVODI OD 
DRVA

nije upisano Inovacijski klasteri Vukovarsko-srijemska

Slavonski hrast drvni klaster inovacijski klasteri ZELENI RAST
ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO 
PROIZVODI

nije upisano Inovacijski klasteri Vukovarsko-srijemska

Slavonski hrast drvni klaster inovacijski klasteri ZELENI RAST
DRVNI INTERIJERI I PROIZVODJA 
NAMJEŠTAJA PO MJERI

nije upisano Inovacijski klasteri Vukovarsko-srijemska

Slavonski hrast drvni klaster inovacijski klasteri ZELENI RAST
RJEŠENJA IKT I 
METALOPRERAĐIVAČKOG SEKTORA 
ZA ŠUMARSTVO

nije upisano Inovacijski klasteri Vukovarsko-srijemska



Slavonski hrast drvni klaster inovacijski klasteri ZELENI RAST ZELENA GRADNJA nije upisano Inovacijski klasteri Vukovarsko-srijemska

SOLON d.o.o. Mikro poduzetnici ZELENI RAST
(OSTALI) FINALNI PROIZVODI OD 
DRVA

C 31.01 Proizvodnja namještaja za poslovne i prodajne prostore
Integratori; Dionici u širenju znanja i inovacija; 
Inovacijski Klasteri; Ostali dionici u funkciji 
stvaranja više dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

SOLON d.o.o. Mikro poduzetnici ZELENI RAST ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO PROIZVODI
C 31.01 Proizvodnja namještaja za poslovne i prodajne prostore

Integratori; Dionici u širenju znanja i inovacija; 
Inovacijski Klasteri; Ostali dionici u funkciji 
stvaranja više dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

SOLON d.o.o. Mikro poduzetnici ZELENI RAST
DRVNI INTERIJERI I PROIZVODJA 
NAMJEŠTAJA PO MJERI

C 31.01 Proizvodnja namještaja za poslovne i prodajne prostore
Integratori; Dionici u širenju znanja i inovacija; 
Inovacijski Klasteri; Ostali dionici u funkciji 
stvaranja više dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

Šišarka doo Mali poduzetnici ZELENI RAST
(OSTALI) FINALNI PROIZVODI OD 
DRVA

C 16.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od drva; proizvodnja proizvoda od pluta, 
slame i pletarskih materijala

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

Šišarka doo Mali poduzetnici ZELENI RAST
ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO 
PROIZVODI

C 16.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od drva; proizvodnja proizvoda od pluta, 
slame i pletarskih materijala

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

ŠIŠKA doo Mali poduzetnici ZELENI RAST
DRVNI INTERIJERI I PROIZVODJA 
NAMJEŠTAJA PO MJERI

C 16.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od drva; proizvodnja proizvoda od pluta, 
slame i pletarskih materijala Proizvođači Vukovarsko-srijemska

ŠIŠKA doo Mali poduzetnici ZELENI RAST ZELENA GRADNJA
C 16.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od drva; proizvodnja proizvoda od pluta, 
slame i pletarskih materijala Proizvođači Vukovarsko-srijemska

ŠPOLJAREC d.o.o. Mali poduzetnici ZELENI RAST
(OSTALI) FINALNI PROIZVODI OD 
DRVA

C 16.10 Piljenje i blanjanje drva
C 16.24 Proizvodnja ambalaže od drva
C 31.09 Proizvodnja ostalog namještaja

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

ŠPOLJAREC d.o.o. Mali poduzetnici ZELENI RAST
DRVNI INTERIJERI I PROIZVODJA 
NAMJEŠTAJA PO MJERI

C 16.10 Piljenje i blanjanje drva
C 16.24 Proizvodnja ambalaže od drva
C 31.09 Proizvodnja ostalog namještaja

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

T.O.Planika Mikro poduzetnici HRANA I POLJOPRIVREDA DE LUXE PREHRAMBENI PROIZVODI
A 01.11 Uzgoj žitarica (osim riže), mahunarki i uljanog sjemenja
A 01.45 Uzgoj ovaca i koza

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

Timwood d.o.o. Mikro poduzetnici ZELENI RAST
(OSTALI) FINALNI PROIZVODI OD 
DRVA

C 16.10 Piljenje i blanjanje drva
Proizvođači Vukovarsko-srijemska

Trgovačko ugostiteljski obrt "Tao" Obrtnici KONTINENTALNI TURIZAM ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM
I 55.10 Hoteli i sličan smještaj
I 55.90 Ostali smještaj
I 56.10 Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane

Pružatelji usluga u sektoru turizma Vukovarsko-srijemska

Trokut d.o.o. Mikro poduzetnici ZELENI RAST
(OSTALI) FINALNI PROIZVODI OD 
DRVA

C 16.10 Piljenje i blanjanje drva
C 31.03 Proizvodnja madraca
C 31.09 Proizvodnja ostalog namještaja

Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači Vukovarsko-srijemska

Trokut d.o.o. Mikro poduzetnici ZELENI RAST
DRVNI INTERIJERI I PROIZVODJA 
NAMJEŠTAJA PO MJERI

C 16.10 Piljenje i blanjanje drva
C 31.03 Proizvodnja madraca
C 31.09 Proizvodnja ostalog namještaja

Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači Vukovarsko-srijemska

Turistička zajednica općine Nijemci Ostalo: Neprofitna organizacija KONTINENTALNI TURIZAM AKTIVNI TURIZAM 94.11 Djelatnosti poslovnih organizacija i organizacija poslodavaca

Turističke usluge u ostalim oblicima turističke 
ponude i ostale usluge koje se pružaju turistima u 
svezi s njihovim putovanjem i boravkom
Pružanje usluga turističke agencije, turističkog 
vodiča, turističkog pratitelja, turističkog 
animatora, turističkog zastupnika
Tijela za certifikaciju i ispitivanje kvalitete
Dionici u širenju znanja i inovacija

Vukovarsko-srijemska

Turistička zajednica općine Nijemci Ostalo: Neprofitna organizacija KONTINENTALNI TURIZAM KULTURNI TURIZAM 94.11 Djelatnosti poslovnih organizacija i organizacija poslodavaca

Turističke usluge u ostalim oblicima turističke 
ponude i ostale usluge koje se pružaju turistima u 
svezi s njihovim putovanjem i boravkom
Pružanje usluga turističke agencije, turističkog 
vodiča, turističkog pratitelja, turističkog 
animatora, turističkog zastupnika
Tijela za certifikaciju i ispitivanje kvalitete
Dionici u širenju znanja i inovacija

Vukovarsko-srijemska

Turistička zajednica općine Nijemci Ostalo: Neprofitna organizacija KONTINENTALNI TURIZAM ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM 94.11 Djelatnosti poslovnih organizacija i organizacija poslodavaca

Turističke usluge u ostalim oblicima turističke 
ponude i ostale usluge koje se pružaju turistima u 
svezi s njihovim putovanjem i boravkom
Pružanje usluga turističke agencije, turističkog 
vodiča, turističkog pratitelja, turističkog 
animatora, turističkog zastupnika
Tijela za certifikaciju i ispitivanje kvalitete
Dionici u širenju znanja i inovacija

Vukovarsko-srijemska

Učilište Studium - ustanova za 
obrazovanje odraslih

Organizacije za istraživanje i širenje 
znanja

PAMETNE I KREATIVNE INDUSTRIJE
IGRE I IGRIFIKACIJA (GAMING & 
GAMIFICATION)

85.59 Ostalo obrazovanje i poučavanje, d. n. (obrazovanje odraslih) 
85.32 Tehničko i strukovno srednje obrazovanje

Dionici u širenju znanja i inovacija, Ostali dionici u 
funkciji stvaranja više dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

Udruga Posjeti Ilok Inovacijski klasteri KONTINENTALNI TURIZAM AKTIVNI TURIZAM

I 56.30 Djelatnosti pripreme i usluživanja pića
M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)
N 79.12 Djelatnosti organizatora putovanja (turoperatora)
N 79.90 Ostale rezervacijske usluge i djelatnosti povezane s njima
R 93.29 Ostale zabavne i rekreacijske djelatnosti d. n.

Pružatelji usluga u sektoru
turizma; Turistički operateri, putničke
agencije i marketinške
organizacije; Opskrbljivači/dobavljači; Distributeri 
(primjerice:
turističke agencije)

Vukovarsko-srijemska



Udruga Posjeti Ilok Inovacijski klasteri KONTINENTALNI TURIZAM KULTURNI TURIZAM

I 56.30 Djelatnosti pripreme i usluživanja pića
M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)
N 79.12 Djelatnosti organizatora putovanja (turoperatora)
N 79.90 Ostale rezervacijske usluge i djelatnosti povezane s njima
R 93.29 Ostale zabavne i rekreacijske djelatnosti d. n.

Pružatelji usluga u sektoru
turizma; Turistički operateri, putničke
agencije i marketinške
organizacije; Opskrbljivači/dobavljači; Distributeri 
(primjerice:
turističke agencije)

Vukovarsko-srijemska

Udruga Posjeti Ilok Inovacijski klasteri KONTINENTALNI TURIZAM ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM

I 56.30 Djelatnosti pripreme i usluživanja pića
M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)
N 79.12 Djelatnosti organizatora putovanja (turoperatora)
N 79.90 Ostale rezervacijske usluge i djelatnosti povezane s njima
R 93.29 Ostale zabavne i rekreacijske djelatnosti d. n.

Pružatelji usluga u sektoru
turizma; Turistički operateri, putničke
agencije i marketinške
organizacije; Opskrbljivači/dobavljači; Distributeri 
(primjerice:
turističke agencije)

Vukovarsko-srijemska

Unior Vinkovci d.o.o. Srednji poduzetnici PAMETNE I KREATIVNE INDUSTRIJE
IGRE I IGRIFIKACIJA (GAMING & 
GAMIFICATION)

C 25.61 Obrada i prevlačenje metala
C 25.62 Strojna obrada metala
C 29.32 Proizvodnja ostalih dijelova i pribora za motorna vozila

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

UNIOR VINKOVCI d.o.o. Srednji poduzetnici PAMETNE I KREATIVNE INDUSTRIJE
IT RJEŠENJA I PROIZVODNE 
TEHNOLOGIJE ZA INDUSTRIJU 4.0

C25 Proizvodnja gotovih metalnih proizvoda, osim strojeva i opreme
25.61 - Obrada i prevlačenje metala
25.62 - Opći mehanički radovi
OSTALI NKD:
27.33 -Hladno oblikovanje profila
28.11 -Proizvodnja metalnih konstrukcija i njihovih dijelova
28.12 -Proizvodnja građevinske stolarije od metala
28.21 -Proizvodnja cisterni, rezervoara i sličnih posuda od metala
28.40 -Kovanje, prešanje, štancanje i valjanje metala metalurgija praha
28.52 -Opći mehanički radovi
28.61 -Proizvodnja sječiva
28.63 -Proizvodnja brava i okova
28.74 -Proizvodnja zakovica, vijčane robe, lanaca i opruga
28.71 -Proizvodnja bačava i sličnih posuda od čelika
28.62 -Proizvodnja alata
28.7 -Proizvodnja ostalih proizvoda od metala
29.14 -Proizvodnja ležajeva, prijenosnika, te prijenosnih i pogonskih elemenata
29.21 -Proizvodnja industrijskih peći i plamenika
29.22 -Proizvodnja uređaja za dizanje i prenošenje
29.24 -Proizvodnja ostalih strojeva za opće namjene, d. n.
29.41 -Proizvodnja prijenosnog mehaniziranog ručnog alata
29.42 -Proizvodnja ostalih alatnih strojeva za obradu metala
29.56 -Proizvodnja ostalih strojeva za posebne namjene, d. n.

Proizvođači
Opskrbljivači/dobavljači
Dobavljači tehnologija
Dionici u širenju znanja i inovacija
Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane 
vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

UNIOR VINKOVCI d.o.o. Srednji poduzetnici ZELENI RAST
ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO 
PROIZVODI

28.15 Proizvodnja ležajeva, prijenosnika te prijenosnih i pogonskih elemenata
28.21 Proizvodnja peći i plamenika
28.22 Proizvodnja uređaja za dizanje i prenošenje
28.49 Proizvodnja ostalih alatnih strojeva
28.99 Proizvodnja ostalih strojeva za posebne namjene, d. n.
GLAVNI NKD: 28.40 - Kovanje, prešanje, štancanje i valjanje metala metalurgija 
praha

Ostale djelatnosti:
27.33 - Hladno oblikovanje profila
28.11 - Proizvodnja metalnih konstrukcija i njihovih dijelova
28.12 - Proizvodnja građevinske stolarije od metala
28.21 - Proizvodnja cisterni, rezervoara i sličnih posuda od metala
28.51 - Obrada i prevlačenje metala
28.52 - Opći mehanički radovi
28.61 - Proizvodnja sječiva
28.63 - Proizvodnja brava i okova
28.74 - Proizvodnja zakovica, vijčane robe, lanaca i opruga
28.71 - Proizvodnja bačava i sličnih posuda od čelika
28.62 - Proizvodnja alata
29.24 - Proizvodnja ostalih strojeva za opće namjene, d. n.
29.41 - Proizvodnja prijenosnog mehaniziranog ručnog alata
29.42 - Proizvodnja ostalih alatnih strojeva za obradu metala
29.56 - Proizvodnja ostalih strojeva za posebne namjene, d. n.

Proizvođači
Opskrbljivači/dobavljači
Dobavljači tehnologija
Dionici u širenju znanja i inovacija
Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane 
vrijednosti

Vukovarsko-srijemska



UNIOR VINKOVCI d.o.o. Srednji poduzetnici ZELENI RAST
RJEŠENJA IKT I 
METALOPRERAĐIVAČKOG SEKTORA 
ZA ŠUMARSTVO

28.15 Proizvodnja ležajeva, prijenosnika te prijenosnih i pogonskih elemenata
28.21 Proizvodnja peći i plamenika
28.22 Proizvodnja uređaja za dizanje i prenošenje
28.49 Proizvodnja ostalih alatnih strojeva
28.99 Proizvodnja ostalih strojeva za posebne namjene, d. n.
GLAVNI NKD: 28.40 - Kovanje, prešanje, štancanje i valjanje metala metalurgija 
praha

Ostale djelatnosti:
27.33 - Hladno oblikovanje profila
28.11 - Proizvodnja metalnih konstrukcija i njihovih dijelova
28.12 - Proizvodnja građevinske stolarije od metala
28.21 - Proizvodnja cisterni, rezervoara i sličnih posuda od metala
28.51 - Obrada i prevlačenje metala
28.52 - Opći mehanički radovi
28.61 - Proizvodnja sječiva
28.63 - Proizvodnja brava i okova
28.74 - Proizvodnja zakovica, vijčane robe, lanaca i opruga
28.71 - Proizvodnja bačava i sličnih posuda od čelika
28.62 - Proizvodnja alata
29.24 - Proizvodnja ostalih strojeva za opće namjene, d. n.
29.41 - Proizvodnja prijenosnog mehaniziranog ručnog alata
29.42 - Proizvodnja ostalih alatnih strojeva za obradu metala
29.56 - Proizvodnja ostalih strojeva za posebne namjene, d. n.

Proizvođači
Opskrbljivači/dobavljači
Dobavljači tehnologija
Dionici u širenju znanja i inovacija
Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane 
vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

UNIOR VINKOVCI d.o.o. Srednji poduzetnici ZELENI RAST ZELENA GRADNJA

28.15 Proizvodnja ležajeva, prijenosnika te prijenosnih i pogonskih elemenata
28.21 Proizvodnja peći i plamenika
28.22 Proizvodnja uređaja za dizanje i prenošenje
28.49 Proizvodnja ostalih alatnih strojeva
28.99 Proizvodnja ostalih strojeva za posebne namjene, d. n.
GLAVNI NKD: 28.40 - Kovanje, prešanje, štancanje i valjanje metala metalurgija 
praha

Ostale djelatnosti:
27.33 - Hladno oblikovanje profila
28.11 - Proizvodnja metalnih konstrukcija i njihovih dijelova
28.12 - Proizvodnja građevinske stolarije od metala
28.21 - Proizvodnja cisterni, rezervoara i sličnih posuda od metala
28.51 - Obrada i prevlačenje metala
28.52 - Opći mehanički radovi
28.61 - Proizvodnja sječiva
28.63 - Proizvodnja brava i okova
28.74 - Proizvodnja zakovica, vijčane robe, lanaca i opruga
28.71 - Proizvodnja bačava i sličnih posuda od čelika
28.62 - Proizvodnja alata
29.24 - Proizvodnja ostalih strojeva za opće namjene, d. n.
29.41 - Proizvodnja prijenosnog mehaniziranog ručnog alata
29.42 - Proizvodnja ostalih alatnih strojeva za obradu metala
29.56 - Proizvodnja ostalih strojeva za posebne namjene, d. n.

Proizvođači
Opskrbljivači/dobavljači
Dobavljači tehnologija
Dionici u širenju znanja i inovacija
Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane 
vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU 
MIRA FERNBACH

Mikro poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM AKTIVNI TURIZAM Q 86.90 Ostale djelatnosti zdravstvene zaštite
Pružatelji usluga u sektoru turizma, Dionici u 
širenju znanja i inovacija, Privatne zdravstvene 
ustanove

Vukovarsko-srijemska

USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU 
MIRA FERNBACH

Mikro poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM ZDRAVSTVENI TURIZAM Q 86.90 Ostale djelatnosti zdravstvene zaštite
Pružatelji usluga u sektoru turizma, Dionici u 
širenju znanja i inovacija, Privatne zdravstvene 
ustanove

Vukovarsko-srijemska

Vinka plus d.o.o. Srednji poduzetnici HRANA I POLJOPRIVREDA DE LUXE PREHRAMBENI PROIZVODI

A 01.11 Uzgoj žitarica (osim riže), mahunarki i uljanog sjemenja
A 01.13 Uzgoj povrća, dinja i lubenica, korjenastog i gomoljastog povrća
A 01.25 Uzgoj bobičastog, orašastog i ostalog voća
A 01.29 Uzgoj ostalih višegodišnjih usjeva
C 10.32 Proizvodnja sokova od voća i povrća
C 10.39 Ostala prerada i konzerviranje voća i povrća

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

Vinka plus d.o.o. Srednji poduzetnici HRANA I POLJOPRIVREDA PAMETNA POLJOPRIVREDA

A 01.11 Uzgoj žitarica (osim riže), mahunarki i uljanog sjemenja
A 01.13 Uzgoj povrća, dinja i lubenica, korjenastog i gomoljastog povrća
A 01.25 Uzgoj bobičastog, orašastog i ostalog voća
A 01.29 Uzgoj ostalih višegodišnjih usjeva
C 10.32 Proizvodnja sokova od voća i povrća
C 10.39 Ostala prerada i konzerviranje voća i povrća

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

Vinka plus d.o.o. Srednji poduzetnici HRANA I POLJOPRIVREDA
SVJEŽA HRANA U SEGMENTU 
"PRIKLADNO  ZA UPORABU ILI BRZU 
PRIPREMU"

A 01.11 Uzgoj žitarica (osim riže), mahunarki i uljanog sjemenja
A 01.13 Uzgoj povrća, dinja i lubenica, korjenastog i gomoljastog povrća
A 01.25 Uzgoj bobičastog, orašastog i ostalog voća
A 01.29 Uzgoj ostalih višegodišnjih usjeva
C 10.32 Proizvodnja sokova od voća i povrća
C 10.39 Ostala prerada i konzerviranje voća i povrća

Proizvođači Vukovarsko-srijemska



Vinka plus d.o.o. Srednji poduzetnici HRANA I POLJOPRIVREDA ZDRAVA I FUNKCIONALNA HRANA

A 01.11 Uzgoj žitarica (osim riže), mahunarki i uljanog sjemenja
A 01.13 Uzgoj povrća, dinja i lubenica, korjenastog i gomoljastog povrća
A 01.25 Uzgoj bobičastog, orašastog i ostalog voća
A 01.29 Uzgoj ostalih višegodišnjih usjeva
C 10.32 Proizvodnja sokova od voća i povrća
C 10.39 Ostala prerada i konzerviranje voća i povrća

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

Vu-Creator j.d.o.o. Mikro poduzetnici ZELENI RAST
DRVNI INTERIJERI I PROIZVODJA 
NAMJEŠTAJA PO MJERI

C 16.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od drva; proizvodnja proizvoda od pluta, 
slame i pletarskih materijala

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

ZADRUGA HORUS Mikro poduzetnici ZELENI RAST ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO PROIZVODI
C 16.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od drva; proizvodnja proizvoda od pluta, 
slame i pletarskih materijala
C 31.02 Proizvodnja kuhinjskog namještaja

Proizvođači; Opskrbljivači/dobavljači Vukovarsko-srijemska

ZADRUGA HORUS Mikro poduzetnici ZELENI RAST
DRVNI INTERIJERI I PROIZVODJA 
NAMJEŠTAJA PO MJERI

C 16.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od drva; proizvodnja proizvoda od pluta, 
slame i pletarskih materijala
C 31.02 Proizvodnja kuhinjskog namještaja

Proizvođači; Opskrbljivači/dobavljači Vukovarsko-srijemska



Redni 
broj

Naziv pravnog subjekta
Vrsta/ tip prihvatljivog dionika 
regionalnog lanca vrijednosti

RLV Prioritetna niša NKD Pozicija u RLV Županija

1 7STARS J.D.O.O. Mikro poduzetnici HRANA I POLJOPRIVREDA DE LUXE PREHRAMBENI PROIZVODI
C 10.71 Proizvodnja kruha; proizvodnja svježih peciva i sličnih proizvoda te kolača
ostalo 10.89 proizvodnja ostalih prehrambenih proizvoda

Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači Vukovarsko-srijemska

2 A2D KOMUNIKACIJE Obrtnici KONTINENTALNI TURIZAM AKTIVNI TURIZAM

M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)
R 93.29 Ostale zabavne i rekreacijske djelatnosti d. n.
Ostali NKD: 
70.21 Odnosi s javnošću i djelatnosti priopćavanja

Pružatelji usluga u sektoru turizma, Turistički 
operateri, putničke agencije i marketinške 
organizacije, Dionici u širenju znanja i inovacija

Vukovarsko-srijemska

3 A2D KOMUNIKACIJE Obrtnici KONTINENTALNI TURIZAM KULTURNI TURIZAM

M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)
R 93.29 Ostale zabavne i rekreacijske djelatnosti d. n.
Ostali NKD: 
70.21 Odnosi s javnošću i djelatnosti priopćavanja

Pružatelji usluga u sektoru turizma, Turistički 
operateri, putničke agencije i marketinške 
organizacije, Dionici u širenju znanja i inovacija

Vukovarsko-srijemska

4 A2D KOMUNIKACIJE Obrtnici KONTINENTALNI TURIZAM ZDRAVSTVENI TURIZAM

M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)
R 93.29 Ostale zabavne i rekreacijske djelatnosti d. n.
Ostali NKD: 
70.21 Odnosi s javnošću i djelatnosti priopćavanja

Pružatelji usluga u sektoru turizma, Turistički 
operateri, putničke agencije i marketinške 
organizacije, Dionici u širenju znanja i inovacija

Vukovarsko-srijemska

5 A2D KOMUNIKACIJE Obrtnici KONTINENTALNI TURIZAM ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM

M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)
R 93.29 Ostale zabavne i rekreacijske djelatnosti d. n.
Ostali NKD: 
70.21 Odnosi s javnošću i djelatnosti priopćavanja

Pružatelji usluga u sektoru turizma, Turistički 
operateri, putničke agencije i marketinške 
organizacije, Dionici u širenju znanja i inovacija

Vukovarsko-srijemska

6 Afungus j.d.o.o. Mikro poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM

I55.90 Ostali smještaj
M73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)
M74.10 Specijalizirane dizajnerske djelatnosti
N79.11 Djelatnosti putničkih agencija
N79.12 Djelatnosti organizatora putovanja (turoperatora)
N79.90 Ostale rezervacijske usluge i djelatnosti povezane s njima
R93.29 Ostale zabavne i rekreacijske djelatnosti d. n.

Pružatelji usluga u sektoru turizma
Turistički operateri, putničke agencije i 
marketinške organizacije,
Dionici u širenju znanja i inovacija

Vukovarsko-srijemska

7 Afungus j.d.o.o. Mikro poduzetnici ZELENI RAST
ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO 
PROIZVODI

M72.11 Istraživanje i eksperimentalni razvoj u biotehnologiji
M72.19 Ostalo istraživanje i eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i 
tehnološkim znanostima
M73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)
M74.10 Specijalizirane dizajnerske djelatnosti

Dobavljači tehnologija
Dionici u širenju znanja i inovacija

Vukovarsko-srijemska

8 Agro-klaster d.o.o. Vinkovci Mali poduzetnici HRANA I POLJOPRIVREDA
SVJEŽA HRANA U SEGMENTU 
"PRIKLADNO  ZA UPORABU ILI BRZU 
PRIPREMU"

C 10.89 Proizvodnja ostalih prehrambenih proizvoda, d.n.
Proiizvođači, Opskrbljivači/dobavljači, Dionici u 
širenju znanja i inovacija

Vukovarsko-srijemska

9 Agro-klaster d.o.o. Vinkovci Mali poduzetnici HRANA I POLJOPRIVREDA ZDRAVA I FUNKCIONALNA HRANA C 10.89 Proizvodnja ostalih prehrambenih proizvoda, d.n.
Proiizvođači, Opskrbljivači/dobavljači, Dionici u 
širenju znanja i inovacija

Vukovarsko-srijemska

10 Akord d.o.o. Mali poduzetnici ZELENI RAST
DRVNI INTERIJERI I PROIZVODJA 
NAMJEŠTAJA PO MJERI

C 31.09 Proizvodnja ostalog namještaja Proizvođači Vukovarsko-srijemska

11 BIKE ZONE obrt za trgovinu i usluge Obrtnici KONTINENTALNI TURIZAM AKTIVNI TURIZAM

Ostalo
77.21 IZNAJMLJIVANJE I DAVANJE U ZAKUP (LEASING) OPREME ZA REKREACIJU I 
SPORT-BICIKLA

95.29 POPRAVAK OSTALIH PREDMETA ZA OSOBNU UPORABU I KUĆANSTVO - 
POPRAVAK I
ODRŽAVANJE BICIKLA

Pružatelji usluga u sektoru turizma, Turistički 
operateri, putničke agencije i marketinške 
organizacije

Vukovarsko-srijemska

12 BJELIN OTOK d.o.o. Veliki poduzetnici ZELENI RAST
ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO 
PROIZVODI

C 16.10 Piljenje i blanjanje drva
C 16.21 Proizvodnja furnira i ostalih ploča od drva

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

13 BJELIN OTOK d.o.o. Veliki poduzetnici ZELENI RAST ZELENA GRADNJA
C 16.10 Piljenje i blanjanje drva
C 16.21 Proizvodnja furnira i ostalih ploča od drva

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

14 Bjelin Spačva d.o.o. Veliki poduzetnici ZELENI RAST
(OSTALI) FINALNI PROIZVODI OD 
DRVA

C 16.10 Piljenje i blanjanje drva
C 16.21 Proizvodnja furnira i ostalih ploča od drva
C 16.22 Proizvodnja sastavljenog parketa
C 16.23 Proizvodnja ostale građevne stolarije i elemenata
C 16.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od drva; proizvodnja proizvoda od pluta, 
slame i pletarskih materijala
C 31.01 Proizvodnja namještaja za poslovne i prodajne prostore
C 31.09 Proizvodnja ostalog namještaja

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

15 Bjelin Spačva d.o.o. Veliki poduzetnici ZELENI RAST
ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO 
PROIZVODI

C 16.10 Piljenje i blanjanje drva
C 16.21 Proizvodnja furnira i ostalih ploča od drva
C 16.22 Proizvodnja sastavljenog parketa
C 16.23 Proizvodnja ostale građevne stolarije i elemenata
C 16.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od drva; proizvodnja proizvoda od pluta, 
slame i pletarskih materijala
C 31.01 Proizvodnja namještaja za poslovne i prodajne prostore
C 31.09 Proizvodnja ostalog namještaja

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

16 Bjelin Spačva d.o.o. Veliki poduzetnici ZELENI RAST
DRVNI INTERIJERI I PROIZVODJA 
NAMJEŠTAJA PO MJERI

C 16.10 Piljenje i blanjanje drva
C 16.21 Proizvodnja furnira i ostalih ploča od drva
C 16.22 Proizvodnja sastavljenog parketa
C 16.23 Proizvodnja ostale građevne stolarije i elemenata
C 16.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od drva; proizvodnja proizvoda od pluta, 
slame i pletarskih materijala
C 31.01 Proizvodnja namještaja za poslovne i prodajne prostore
C 31.09 Proizvodnja ostalog namještaja

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

17 Bjelin Spačva d.o.o. Veliki poduzetnici ZELENI RAST ZELENA GRADNJA

C 16.10 Piljenje i blanjanje drva
C 16.21 Proizvodnja furnira i ostalih ploča od drva
C 16.22 Proizvodnja sastavljenog parketa
C 16.23 Proizvodnja ostale građevne stolarije i elemenata
C 16.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od drva; proizvodnja proizvoda od pluta, 
slame i pletarskih materijala
C 31.01 Proizvodnja namještaja za poslovne i prodajne prostore
C 31.09 Proizvodnja ostalog namještaja

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

18 Borovo d.d. Veliki poduzetnici PAMETNE I KREATIVNE INDUSTRIJE
IT RJEŠENJA I PROIZVODNE 
TEHNOLOGIJE ZA INDUSTRIJU 4.0

Ostali NKD: 
15.20 Proizvodnja obuće

Proizvođači, Inovacijski klasteri Vukovarsko-srijemska

19 Borovo d.d. Veliki poduzetnici PAMETNE I KREATIVNE INDUSTRIJE PROIZVODI DVOJNE NAMJENE
Ostali NKD: 
15.20 Proizvodnja obuće

Proizvođači, Inovacijski klasteri Vukovarsko-srijemska

20 BPD vl. Josip Brčić Obrtnici ZELENI RAST
(OSTALI) FINALNI PROIZVODI OD 
DRVA

C 16.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od drva; proizvodnja proizvoda od pluta, 
slame i pletarskih materijala

Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači, Ostali 
dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

21 Centar kompetencija d.o.o. za 
istraživanje i razvoj

Inovacijski klasteri HRANA I POLJOPRIVREDA PAMETNA POLJOPRIVREDA
M 72.19 Ostalo istraživanja i eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i 
tehnološkim znanostima

Inovacijski klasteri Vukovarsko-srijemska

22 Centar kompetencija d.o.o. za 
istraživanje i razvoj

Inovacijski klasteri HRANA I POLJOPRIVREDA ZDRAVA I FUNKCIONALNA HRANA
M 72.19 Ostalo istraživanja i eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i 
tehnološkim znanostima

Inovacijski klasteri Vukovarsko-srijemska

23 Centar kompetencija d.o.o. za 
istraživanje i razvoj

Inovacijski klasteri PAMETNE I KREATIVNE INDUSTRIJE
IT RJEŠENJA I PROIZVODNE 
TEHNOLOGIJE ZA INDUSTRIJU 4.0

M 72.19 Ostalo istraživanja i eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i 
tehnološkim znanostima

Dionici u širenju znanja i inovacija, Inovacijski 
klasteri, Ostali dionici u funkciji stvaranja više 
dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

24 Centar kompetencija d.o.o. za 
istraživanje i razvoj

Inovacijski klasteri ZELENI RAST
(OSTALI) FINALNI PROIZVODI OD 
DRVA

C 16.10 Piljenje i blanjanje drva
C 16.21 Proizvodnja furnira i ostalih ploča od drva
C 16.22 Proizvodnja sastavljenog parketa 
C 16.23 Proizvodnja ostale građevne stolarije i elemenata
C 16.24 Proizvodnja ambalaže od drva
C 16.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od drva; proizvodnja proizvoda od pluta, 
slame i pleterskih mateijala
C 31.01 Proizvodnja namještaja za poslovne i prodajne prostore
C 31.02 Proizvodnja kkuhinjskog namještaja
C 31.03 Proizvodnja madraca
C 31.09 Proizvodnja ostalog namještaja
M 72.19 Ostalo istraživanje i eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i 
tehnološkim znanostima

Dionici u širenju znanja i inovacija, Inovacijski 
klasteri, Ostali dionici u funkciji stvaranja više 
dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

25 Centar kompetencija d.o.o. za 
istraživanje i razvoj

Inovacijski klasteri ZELENI RAST
ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO 
PROIZVODI

C 16.10 Piljenje i blanjanje drva
C 16.21 Proizvodnja furnira i ostalih ploča od drva
C 16.22 Proizvodnja sastavljenog parketa 
C 16.23 Proizvodnja ostale građevne stolarije i elemenata
C 16.24 Proizvodnja ambalaže od drva
C 16.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od drva; proizvodnja proizvoda od pluta, 
slame i pleterskih mateijala
C 31.01 Proizvodnja namještaja za poslovne i prodajne prostore
C 31.02 Proizvodnja kkuhinjskog namještaja
C 31.03 Proizvodnja madraca
C 31.09 Proizvodnja ostalog namještaja
M 72.19 Ostalo istraživanje i eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i 
tehnološkim znanostima

Dionici u širenju znanja i inovacija, Inovacijski 
klasteri, Ostali dionici u funkciji stvaranja više 
dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska



26 Centar kompetencija d.o.o. za 
istraživanje i razvoj

Inovacijski klasteri ZELENI RAST
DRVNI INTERIJERI I PROIZVODJA 
NAMJEŠTAJA PO MJERI

C 16.10 Piljenje i blanjanje drva
C 16.21 Proizvodnja furnira i ostalih ploča od drva
C 16.22 Proizvodnja sastavljenog parketa 
C 16.23 Proizvodnja ostale građevne stolarije i elemenata
C 16.24 Proizvodnja ambalaže od drva
C 16.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od drva; proizvodnja proizvoda od pluta, 
slame i pleterskih mateijala
C 31.01 Proizvodnja namještaja za poslovne i prodajne prostore
C 31.02 Proizvodnja kkuhinjskog namještaja
C 31.03 Proizvodnja madraca
C 31.09 Proizvodnja ostalog namještaja
M 72.19 Ostalo istraživanje i eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i 
tehnološkim znanostima

Dionici u širenju znanja i inovacija, Inovacijski 
klasteri, Ostali dionici u funkciji stvaranja više 
dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

27 Centar kompetencija d.o.o. za 
istraživanje i razvoj

Inovacijski klasteri ZELENI RAST
RJEŠENJA IKT I 
METALOPRERAĐIVAČKOG SEKTORA 
ZA ŠUMARSTVO

C 16.10 Piljenje i blanjanje drva
C 16.21 Proizvodnja furnira i ostalih ploča od drva
C 16.22 Proizvodnja sastavljenog parketa 
C 16.23 Proizvodnja ostale građevne stolarije i elemenata
C 16.24 Proizvodnja ambalaže od drva
C 16.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od drva; proizvodnja proizvoda od pluta, 
slame i pleterskih mateijala
C 31.01 Proizvodnja namještaja za poslovne i prodajne prostore
C 31.02 Proizvodnja kkuhinjskog namještaja
C 31.03 Proizvodnja madraca
C 31.09 Proizvodnja ostalog namještaja
M 72.19 Ostalo istraživanje i eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i 
tehnološkim znanostima

Dionici u širenju znanja i inovacija, Inovacijski 
klasteri, Ostali dionici u funkciji stvaranja više 
dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

28 Centar kompetencija d.o.o. za 
istraživanje i razvoj

Inovacijski klasteri ZELENI RAST ZELENA GRADNJA

C 16.10 Piljenje i blanjanje drva
C 16.21 Proizvodnja furnira i ostalih ploča od drva
C 16.22 Proizvodnja sastavljenog parketa 
C 16.23 Proizvodnja ostale građevne stolarije i elemenata
C 16.24 Proizvodnja ambalaže od drva
C 16.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od drva; proizvodnja proizvoda od pluta, 
slame i pleterskih mateijala
C 31.01 Proizvodnja namještaja za poslovne i prodajne prostore
C 31.02 Proizvodnja kkuhinjskog namještaja
C 31.03 Proizvodnja madraca
C 31.09 Proizvodnja ostalog namještaja
M 72.19 Ostalo istraživanje i eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i 
tehnološkim znanostima

Dionici u širenju znanja i inovacija, Inovacijski 
klasteri, Ostali dionici u funkciji stvaranja više 
dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

29 Contigo d.o.o. za trgovinu i usluge Mikro poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM AKTIVNI TURIZAM R 93.29 Ostale zabavne i rekreacijske djelatnosti Pružanje usluga turističkih atrakcija Vukovarsko-srijemska

30 Crobim d.o.o. Mikro poduzetnici PAMETNE I KREATIVNE INDUSTRIJE
IT RJEŠENJA I PROIZVODNE 
TEHNOLOGIJE ZA INDUSTRIJU 4.0

Ostalo 71.12  Inženjerstvo i s njim povezano tehničko savjetovanje
Proizvođači, Dionici u širenju znanja i inovacija, 
Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane 
vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

31 Crobim d.o.o. Mikro poduzetnici ZELENI RAST
ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO 
PROIZVODI

Ostalo: 71.12 Inženjerstvo i s njim povezano tehničko savjetovanje
Proizvođači, Dionici u širenju znanja i inovacija, 
Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane 
vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

32 DAM, trgovačko-ugostiteljski obrt Obrtnici KONTINENTALNI TURIZAM AKTIVNI TURIZAM I 56.10 Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane Pružatelji usluga u sektoru turizma Vukovarsko-srijemska

33 DAM, trgovačko-ugostiteljski obrt Mali poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM AKTIVNI TURIZAM

I 56.10 Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane
I 56.21 Djelatnosti keteringa
I 56.29 Ostale djelatnosti pripreme i usluživanja hrane
I 56.30 Djelatnosti pripreme i usluživanja pića

Pružatelji usluga u sektoru turizma Vukovarsko-srijemska

34 DAM, trgovačko-ugostiteljski obrt Obrtnici KONTINENTALNI TURIZAM ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM I 56.10 Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane Pružatelji usluga u sektoru turizma Vukovarsko-srijemska

35 Desićevo d.o.o. Mikro poduzetnici ZELENI RAST
ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO 
PROIZVODI

C 16.10 Piljenje i blanjanje drva Proizvođači Vukovarsko-srijemska

36 Desićevo d.o.o. Mikro poduzetnici ZELENI RAST ZELENA GRADNJA C 16.10 Piljenje i blanjanje drva Proizvođači Vukovarsko-srijemska

37 Dilj industrija građevinskog 
materijala d.o.o.

Veliki poduzetnici ZELENI RAST
ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO 
PROIZVODI

Ostali NKD: 
23.32 Proizvodnja opeke i crijepa

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

38 D-mol d.o.o. Mikro poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM AKTIVNI TURIZAM

56.10 Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane
56.21 Djelatnosti keteringa
56.29 Ostale djelatnosti pripreme i usluživanja hrane
56.30 Djelatnosti pripreme i usluživanja pića
79.12 Djelatnosti organizatora putovanja (turoperatora)

Pružatelji usluga u sektoru turizma, Turistički 
operateri, putničke agencije i marketinške 
organizacije, Opskrbljivači/dobavljači, Ostali 
dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

39 D-mol d.o.o. Mikro poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM

56.10 Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane
56.21 Djelatnosti keteringa
56.29 Ostale djelatnosti pripreme i usluživanja hrane
56.30 Djelatnosti pripreme i usluživanja pića
79.12 Djelatnosti organizatora putovanja (turoperatora)

Pružatelji usluga u sektoru turizma, Turistički 
operateri, putničke agencije i marketinške 
organizacije, Opskrbljivači/dobavljači, Ostali 
dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

40 DOJKIĆ TRADE DOO Mali poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM AKTIVNI TURIZAM
I 55.90 Ostali smještaj
I 56.29 Ostale djelatnosti pripreme i usluživanja hrane
I 56.30 Djelatnosti pripreme i usluživanja pića

Pružatelji usluga u sektoru turizma Vukovarsko-srijemska

41 DOJKIĆ TRADE DOO Mali poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM KULTURNI TURIZAM
I 55.90 Ostali smještaj
I 56.29 Ostale djelatnosti pripreme i usluživanja hrane
I 56.30 Djelatnosti pripreme i usluživanja pića

Pružatelji usluga u sektoru turizma Vukovarsko-srijemska

42 DOJKIĆ TRADE DOO Mali poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM ZDRAVSTVENI TURIZAM
I 55.90 Ostali smještaj
I 56.29 Ostale djelatnosti pripreme i usluživanja hrane
I 56.30 Djelatnosti pripreme i usluživanja pića

Pružatelji usluga u sektoru turizma Vukovarsko-srijemska

43 DOJKIĆ TRADE DOO Mali poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM
I 55.90 Ostali smještaj
I 56.29 Ostale djelatnosti pripreme i usluživanja hrane
I 56.30 Djelatnosti pripreme i usluživanja pića

Pružatelji usluga u sektoru turizma Vukovarsko-srijemska

44 EiR VARGA design d.o.o. Mali poduzetnici ZELENI RAST
DRVNI INTERIJERI I PROIZVODJA 
NAMJEŠTAJA PO MJERI

C 16.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od drva; proizvodnja proizvoda od pluta, 
slame i pletarskih materijala
C 31.01 Proizvodnja namještaja za poslovne i prodajne prostore
C 31.02 Proizvodnja kuhinjskog namještaja
C 31.09 Proizvodnja ostalog namještaja

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

45 Eko gradnja konstrukcije d.o.o. Mali poduzetnici ZELENI RAST
ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO 
PROIZVODI

Ostalo: 28110 Proizvodnja metalnih konstrukcija i njihovih dijelova Proizvođači Vukovarsko-srijemska

46 Eko term doo Mali poduzetnici ZELENI RAST
ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO 
PROIZVODI

Ostalo: 16.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od drva; proizvodnja proizvoda od 
pluta, slame i pletarskih materijala

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

47
EKO-SUSTAV društvo s ograničenom 
odgovornošću za energetsku 
učinkovitost (EKO-SUSTAV d.o.o.)

Mali poduzetnici ZELENI RAST
ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO 
PROIZVODI

Ostali NKD: 
7112 Inženjerstvo i s njim povezano tehničko savjetovanje NKD 2007

Opskrbljivači/dobavljači Vukovarsko-srijemska

48
EKO-SUSTAV društvo s ograničenom 
odgovornošću za energetsku 
učinkovitost (EKO-SUSTAV d.o.o.)

Mali poduzetnici ZELENI RAST ZELENA GRADNJA
Ostali NKD: 
7112 Inženjerstvo i s njim povezano tehničko savjetovanje NKD 2007

Opskrbljivači/dobavljači Vukovarsko-srijemska

49 EUCLID d.o.o. Mikro poduzetnici HRANA I POLJOPRIVREDA PAMETNA POLJOPRIVREDA C 28.93 Proizvodnja strojeva za industriju hrane, pića i duhana

Proizvođači,
Opskrbljivači/dobavljači
Dobavljači tehnologija
Dionici u širenju znanja i inovacija
Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane 
vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

50 EUCLID d.o.o. Mikro poduzetnici HRANA I POLJOPRIVREDA ZDRAVA I FUNKCIONALNA HRANA C 28.93 Proizvodnja strojeva za industriju hrane, pića i duhana

Proizvođači,
Opskrbljivači/dobavljači
Dobavljači tehnologija
Dionici u širenju znanja i inovacija
Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane 
vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

51 Grad-export d.o.o. Srednji poduzetnici ZELENI RAST
ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO 
PROIZVODI

Ostalo: 22.23 Proizvodnja proizvoda od plastike za građevinarstvo Proizvođači Vukovarsko-srijemska

52 GTG Vinkovci d.o.o. Mali poduzetnici ZELENI RAST
ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO 
PROIZVODI

Ostali NKD: 
35.30 Opskrba parom i klimatizacija

Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači Vukovarsko-srijemska

53 HORUS CONSULTING d.o.o. Mikro poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM KULTURNI TURIZAM

 I 56.30 Djelatnosti pripreme i usluživanja pića
J 62.01 Računalno programiranje
M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)

Opskrbljivači/dobavljači
Dobavljači tehnologija

Vukovarsko-srijemska

54 HORUS CONSULTING d.o.o. Mikro poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM

 I 56.30 Djelatnosti pripreme i usluživanja pića
J 62.01 Računalno programiranje
M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)

Opskrbljivači/dobavljači
Dobavljači tehnologija

Vukovarsko-srijemska

55 HORUS CONSULTING d.o.o. Mikro poduzetnici PAMETNE I KREATIVNE INDUSTRIJE
IT RJEŠENJA I PROIZVODNE 
TEHNOLOGIJE ZA INDUSTRIJU 4.0

C 25.62 Strojna obrada metala
M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)

Proizvođači
Opskrbljivači/dobavljači
Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane 
vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

56 Informatika Fortuno d.o.o Mali poduzetnici ZELENI RAST
ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO 
PROIZVODI

J 62.01 Računalno programiranje
Ostali NKD: 
58:29

Dobavljači tehnologija, Integratori Vukovarsko-srijemska



57 Informatika Fortuno d.o.o Mali poduzetnici ZELENI RAST
DRVNI INTERIJERI I PROIZVODJA 
NAMJEŠTAJA PO MJERI

J 62.01 Računalno programiranje
Ostali NKD: 
58:29

Dobavljači tehnologija, Integratori Vukovarsko-srijemska

58 Informatika Fortuno d.o.o Mali poduzetnici ZELENI RAST
RJEŠENJA IKT I 
METALOPRERAĐIVAČKOG SEKTORA 
ZA ŠUMARSTVO

J 62.01 Računalno programiranje
Ostali NKD: 
58:29

Dobavljači tehnologija, Integratori Vukovarsko-srijemska

59 Informatika Fortuno d.o.o. Mali poduzetnici HRANA I POLJOPRIVREDA PAMETNA POLJOPRIVREDA

J 62.01 Računalno programiranje
J 63.11 Obrada podataka, usluge poslužitelja i djelatnosti povezane s njima
Ostali NKD: 
58:29

Dobavljači tehnologija, Integratori Vukovarsko-srijemska

60 Informatika Fortuno d.o.o. Mali poduzetnici HRANA I POLJOPRIVREDA
SVJEŽA HRANA U SEGMENTU 
"PRIKLADNO  ZA UPORABU ILI BRZU 
PRIPREMU"

J 62.01 Računalno programiranje
J 63.11 Obrada podataka, usluge poslužitelja i djelatnosti povezane s njima
Ostali NKD: 
58:29

Dobavljači tehnologija, Integratori Vukovarsko-srijemska

61 Informatika Fortuno d.o.o. Mali poduzetnici HRANA I POLJOPRIVREDA ZDRAVA I FUNKCIONALNA HRANA

J 62.01 Računalno programiranje
J 63.11 Obrada podataka, usluge poslužitelja i djelatnosti povezane s njima
Ostali NKD: 
58:29

Dobavljači tehnologija, Integratori Vukovarsko-srijemska

62 Informatika Fortuno d.o.o. Mali poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM AKTIVNI TURIZAM
J 62.01 Računalno programiranje
Ostali NKD: 
5829

Dobavljači tehnologija, Integratori, Dionici u 
širenju znanja i inovacija

Vukovarsko-srijemska

63 Informatika Fortuno d.o.o. Mali poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM KULTURNI TURIZAM
J 62.01 Računalno programiranje
Ostali NKD: 
5829

Dobavljači tehnologija, Integratori, Dionici u 
širenju znanja i inovacija

Vukovarsko-srijemska

64 Informatika Fortuno d.o.o. Mali poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM
J 62.01 Računalno programiranje
Ostali NKD: 
5829

Dobavljači tehnologija, Integratori, Dionici u 
širenju znanja i inovacija

Vukovarsko-srijemska

65 Informatika Fortuno d.o.o. Mali poduzetnici PAMETNE I KREATIVNE INDUSTRIJE
IT RJEŠENJA I PROIZVODNE 
TEHNOLOGIJE ZA INDUSTRIJU 4.0

nije upisano
Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači, Dobavljači 
tehnologija, Integratori

Vukovarsko-srijemska

66 Informatika Fortuno d.o.o. Mali poduzetnici PAMETNE I KREATIVNE INDUSTRIJE
PROIZVODI S INTEGRIRANIM 
USLUGAMA (SERVITIZACIJA)

nije upisano
Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači, Dobavljači 
tehnologija, Integratori

Vukovarsko-srijemska

67 IS Media Mikro poduzetnici PAMETNE I KREATIVNE INDUSTRIJE
IGRE I IGRIFIKACIJA (GAMING & 
GAMIFICATION)

J 62.01 Računalno programiranje
M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)

Dobavljači tehnologija, Inovacijski klasteri, Vukovarsko-srijemska

68 JUKIĆ obrt za promidžbu i usluge Mikro poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM AKTIVNI TURIZAM
M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)
Ostali NKD:
63.12 Internet portali

Pružatelji usluga u sektoru turizma, Turistički 
operateri, putničke agencije i marketinške 
organizacije, Dionici u širenju znanja i inovacija, 
Inovacijski klasteri, Ostali dionici u funkciji 
stvaranja više dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

69 JUKIĆ obrt za promidžbu i usluge Mikro poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM KULTURNI TURIZAM
M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)
Ostali NKD:
63.12 Internet portali

Pružatelji usluga u sektoru turizma, Turistički 
operateri, putničke agencije i marketinške 
organizacije, Dionici u širenju znanja i inovacija, 
Inovacijski klasteri, Ostali dionici u funkciji 
stvaranja više dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

70 JUKIĆ obrt za promidžbu i usluge Mikro poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM ZDRAVSTVENI TURIZAM
M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)
Ostali NKD:
63.12 Internet portali

Pružatelji usluga u sektoru turizma, Turistički 
operateri, putničke agencije i marketinške 
organizacije, Dionici u širenju znanja i inovacija, 
Inovacijski klasteri, Ostali dionici u funkciji 
stvaranja više dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

71 JUKIĆ obrt za promidžbu i usluge Mikro poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM
M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)
Ostali NKD:
63.12 Internet portali

Pružatelji usluga u sektoru turizma, Turistički 
operateri, putničke agencije i marketinške 
organizacije, Dionici u širenju znanja i inovacija, 
Inovacijski klasteri, Ostali dionici u funkciji 
stvaranja više dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

72 KVALITETA D.O.O. Mali poduzetnici ZELENI RAST ZELENA GRADNJA Ostalo: 4120 Gradnja stambenih i nestambenih zgrada Proizvođači Vukovarsko-srijemska

73 Lokalna agencija za razvoj Vjeverica 
d.o.o.

Mikro poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM AKTIVNI TURIZAM nije upisano
Pružatelji usluga u sektoru turizma, Dionici u 
širenju znanja i inovacija

Vukovarsko-srijemska

74 Lokalna agencija za razvoj Vjeverica 
d.o.o.

Mikro poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM KULTURNI TURIZAM nije upisano
Pružatelji usluga u sektoru turizma, Dionici u 
širenju znanja i inovacija

Vukovarsko-srijemska

75 Lokalna agencija za razvoj Vjeverica 
d.o.o.

Mikro poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM nije upisano
Pružatelji usluga u sektoru turizma, Dionici u 
širenju znanja i inovacija

Vukovarsko-srijemska

76 Lokalna agencija za razvoj Vjeverica 
d.o.o.

Mikro poduzetnici PAMETNE I KREATIVNE INDUSTRIJE
IGRE I IGRIFIKACIJA (GAMING & 
GAMIFICATION)

nije upisano Dionici u širenju znanja i inovacija Vukovarsko-srijemska

77 Lokalna agencija za razvoj Vjeverica 
d.o.o.

Mikro poduzetnici PAMETNE I KREATIVNE INDUSTRIJE
PROIZVODI S INTEGRIRANIM 
USLUGAMA (SERVITIZACIJA)

nije upisano Dionici u širenju znanja i inovacija Vukovarsko-srijemska

78 Lokalna agencija za razvoj Vjeverica 
d.o.o.

Mikro poduzetnici ZELENI RAST
(OSTALI) FINALNI PROIZVODI OD 
DRVA

nije upisano Dionici u širenju znanja i inovacija Vukovarsko-srijemska

79 Lokalna agencija za razvoj Vjeverica 
d.o.o.

Mikro poduzetnici ZELENI RAST
RJEŠENJA IKT I 
METALOPRERAĐIVAČKOG SEKTORA 
ZA ŠUMARSTVO

nije upisano Dionici u širenju znanja i inovacija Vukovarsko-srijemska

80 Marketing PRO, obrt za računalno 
programiranje

Obrtnici PAMETNE I KREATIVNE INDUSTRIJE
IT RJEŠENJA I PROIZVODNE 
TEHNOLOGIJE ZA INDUSTRIJU 4.0

J 62.01 Računalno programiranje
M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)
M 74.10 Specijalizirane dizajnerske djelatnosti

Proizvođači, Dobavljači tehnologija, Ostali dionici 
u funkcijistvaranja više dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

81 Marketing PRO, obrt za računalno 
programiranje

Obrtnici PAMETNE I KREATIVNE INDUSTRIJE
PROIZVODI S INTEGRIRANIM 
USLUGAMA (SERVITIZACIJA)

J 62.01 Računalno programiranje
M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)
M 74.10 Specijalizirane dizajnerske djelatnosti

Proizvođači, Dobavljači tehnologija, Ostali dionici 
u funkcijistvaranja više dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

82 Multinorm d.o.o. Veliki poduzetnici PAMETNE I KREATIVNE INDUSTRIJE
IT RJEŠENJA I PROIZVODNE 
TEHNOLOGIJE ZA INDUSTRIJU 4.0

C 25.62 Strojna obrada metala Dionici u širenju znanja i inovacija Vukovarsko-srijemska

83 OPG CIGLAR LJUBICA
Ostalo: obiteljska poljoprivredna 
gospodarstva

HRANA I POLJOPRIVREDA ZDRAVA I FUNKCIONALNA HRANA A 01.24 Uzgoj jezgričavog i koštuničavog voća Proizvođači Vukovarsko-srijemska

84 OPG Kolić Anita
Ostalo: obiteljska poljoprivredna 
gospodarstva

HRANA I POLJOPRIVREDA ZDRAVA I FUNKCIONALNA HRANA
A 01.11 Uzgoj žitarica (osim riže), mahunarki i uljanog sjemenja
A 01.24 Uzgoj jezgričavog i koštuničavog voća

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

85
PANNONIAN, zajednički obrt za 
promidžbu, vl. Dejvid Hadaš i Maja 
Hadaš

Obrtnici KONTINENTALNI TURIZAM AKTIVNI TURIZAM

I 55.20 Odmarališta i slični objekti za kraći odmor
I 55.30 Kampovi i prostori za kampiranje
I 55.90 Ostali smještaj
I 56.21 Djelatnosti keteringa
I 56.29 Ostale djelatnosti pripreme i usluživanja hrane
I 56.30 Djelatnosti pripreme i usluživanja pića
M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)
N 79.90 Ostale rezervacijske usluge i djelatnosti povezane s njima
R 90.01 Izvođačka umjetnost
R 93.21 Djelatnosti zabavnih i tematskih parkova
R 93.29 Ostale zabavne i rekreacijske djelatnosti d. n.
OSTALO 73.11.- Agencija za promidžbu(reklamu i propagandu),  90.01.- izvođačka 
umjetnost, 96.09.- Ostale osobne uslužne djelatnosti, 93.21.- Djelatnosti 
zabavnih i tematskih parkova, 93.29.- Ostale zabavne i rekreacijske djelatnosti, 
79.90.- Ostale rezervacijske usluge i djelatnosti povezane s njima, 90.02.- 
Pomoćne djelatnosti u izvođačkoj umjetnosti

Pružatelji usluga u sektoru turizma, Turistički 
operateri, putničke agencije i marketinške 
organizacije, Opskrbljivači/dobavljači, Dobavljači 
tehnologija, Dionici u širenju znanja i inovacija, 
Inovacijski klasteri, Ostali dionici u funkciji 
stvaranja više dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

86
PANNONIAN, zajednički obrt za 
promidžbu, vl. Dejvid Hadaš i Maja 
Hadaš

Obrtnici KONTINENTALNI TURIZAM KULTURNI TURIZAM

I 55.20 Odmarališta i slični objekti za kraći odmor
I 55.30 Kampovi i prostori za kampiranje
I 55.90 Ostali smještaj
I 56.21 Djelatnosti keteringa
I 56.29 Ostale djelatnosti pripreme i usluživanja hrane
I 56.30 Djelatnosti pripreme i usluživanja pića
M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)
N 79.90 Ostale rezervacijske usluge i djelatnosti povezane s njima
R 90.01 Izvođačka umjetnost
R 93.21 Djelatnosti zabavnih i tematskih parkova
R 93.29 Ostale zabavne i rekreacijske djelatnosti d. n.
OSTALO 73.11.- Agencija za promidžbu(reklamu i propagandu),  90.01.- izvođačka 
umjetnost, 96.09.- Ostale osobne uslužne djelatnosti, 93.21.- Djelatnosti 
zabavnih i tematskih parkova, 93.29.- Ostale zabavne i rekreacijske djelatnosti, 
79.90.- Ostale rezervacijske usluge i djelatnosti povezane s njima, 90.02.- 
Pomoćne djelatnosti u izvođačkoj umjetnosti

Pružatelji usluga u sektoru turizma, Turistički 
operateri, putničke agencije i marketinške 
organizacije, Opskrbljivači/dobavljači, Dobavljači 
tehnologija, Dionici u širenju znanja i inovacija, 
Inovacijski klasteri, Ostali dionici u funkciji 
stvaranja više dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

87
PANNONIAN, zajednički obrt za 
promidžbu, vl. Dejvid Hadaš i Maja 
Hadaš

Obrtnici KONTINENTALNI TURIZAM ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM

I 55.20 Odmarališta i slični objekti za kraći odmor
I 55.30 Kampovi i prostori za kampiranje
I 55.90 Ostali smještaj
I 56.21 Djelatnosti keteringa
I 56.29 Ostale djelatnosti pripreme i usluživanja hrane
I 56.30 Djelatnosti pripreme i usluživanja pića
M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)
N 79.90 Ostale rezervacijske usluge i djelatnosti povezane s njima
R 90.01 Izvođačka umjetnost
R 93.21 Djelatnosti zabavnih i tematskih parkova
R 93.29 Ostale zabavne i rekreacijske djelatnosti d. n.
OSTALO 73.11.- Agencija za promidžbu(reklamu i propagandu),  90.01.- izvođačka 
umjetnost, 96.09.- Ostale osobne uslužne djelatnosti, 93.21.- Djelatnosti 
zabavnih i tematskih parkova, 93.29.- Ostale zabavne i rekreacijske djelatnosti, 
79.90.- Ostale rezervacijske usluge i djelatnosti povezane s njima, 90.02.- 
Pomoćne djelatnosti u izvođačkoj umjetnosti

Pružatelji usluga u sektoru turizma, Turistički 
operateri, putničke agencije i marketinške 
organizacije, Opskrbljivači/dobavljači, Dobavljači 
tehnologija, Dionici u širenju znanja i inovacija, 
Inovacijski klasteri, Ostali dionici u funkciji 
stvaranja više dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

88 PI INŽENJERING Obrtnici PAMETNE I KREATIVNE INDUSTRIJE
IT RJEŠENJA I PROIZVODNE 
TEHNOLOGIJE ZA INDUSTRIJU 4.0

J 62.01 Računalno programiranje
Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači, Dobavljači 
tehnologija

Vukovarsko-srijemska

89 PI INŽENJERING Obrtnici PAMETNE I KREATIVNE INDUSTRIJE PROIZVODI DVOJNE NAMJENE J 62.01 Računalno programiranje Proizvođači, Dobavljači tehnologija Vukovarsko-srijemska



90 PI Inženjering Obrtnici ZELENI RAST
ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO 
PROIZVODI

J 62.01 Računalno programiranje
M 72.19 Ostalo istraživanje i eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i 
tehnološkim znanostima

Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači, Dobavljači 
tehnologija

Vukovarsko-srijemska

91 PIK-VINKOVCI plus d.o.o. Veliki poduzetnici HRANA I POLJOPRIVREDA PAMETNA POLJOPRIVREDA

A 01.11 Uzgoj žitarica (osim riže), mahunarki i uljanog sjemenja
A 01.42 Uzgoj ostalih goveda i bivola
A 01.46 Uzgoj svinja
A 01.63 Djelatnosti koje se obavljaju nakon žetve usjeva (priprema usjeva za 
primarna tržišta)
A 01.64 Dorada sjemenja za sjemenski materijal

Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači Vukovarsko-srijemska

92 Pilana Stribor d.o.o. Mali poduzetnici ZELENI RAST
(OSTALI) FINALNI PROIZVODI OD 
DRVA

C 16.10 Piljenje i blanjanje drva Proizvođači Vukovarsko-srijemska

93 Pilana Stribor d.o.o. Mali poduzetnici ZELENI RAST
ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO 
PROIZVODI

C 16.10 Piljenje i blanjanje drva Proizvođači Vukovarsko-srijemska

94 Pilana Stribor d.o.o. Mali poduzetnici ZELENI RAST ZELENA GRADNJA C 16.10 Piljenje i blanjanje drva Proizvođači Vukovarsko-srijemska

95 Poljoprivredno Gospodarstvo Titanik 
d.o.o.

Mikro poduzetnici HRANA I POLJOPRIVREDA DE LUXE PREHRAMBENI PROIZVODI A 01.28 Uzgoj bilja za uporabu u farmaciji, aromatskog, začinskog i ljekovitog bilja Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači Vukovarsko-srijemska

96 Project consulting, obrt Obrtnici ZELENI RAST ZELENA GRADNJA 70.2 - Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem
Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane 
vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

97 Seges d.o.o. Mali poduzetnici HRANA I POLJOPRIVREDA PAMETNA POLJOPRIVREDA
A 01.11 Uzgoj žitarica (osim riže), mahunarki i uljanog sjemenja
A 01.50 Mješovita proizvodnja

Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači Vukovarsko-srijemska

98 Servis za bicikle, obrt za usluge i 
trgovinu

Obrtnici KONTINENTALNI TURIZAM AKTIVNI TURIZAM

I 55.90 Ostali smještaj
N 79.11 Djelatnosti putničkih agencija
N 79.12 Djelatnosti organizatora putovanja (turoperatora)
N 79.90 Ostale rezervacijske usluge i djelatnosti povezane s njima
Ostalo 93.29 Ostale zabavne i rekreacijske djelatnosti d. n.

Pružatelji usluga u sektoru turizma, Turistički 
operateri, putničke agencije i marketinške 
organizacije

Vukovarsko-srijemska

99 Servis za bicikle, obrt za usluge i 
trgovinu

Obrtnici KONTINENTALNI TURIZAM KULTURNI TURIZAM

I 55.90 Ostali smještaj
N 79.11 Djelatnosti putničkih agencija
N 79.12 Djelatnosti organizatora putovanja (turoperatora)
N 79.90 Ostale rezervacijske usluge i djelatnosti povezane s njima
Ostalo 93.29 Ostale zabavne i rekreacijske djelatnosti d. n.

Pružatelji usluga u sektoru turizma, Turistički 
operateri, putničke agencije i marketinške 
organizacije

Vukovarsko-srijemska

100 Slavonski hrast drvni klaster inovacijski klasteri ZELENI RAST
(OSTALI) FINALNI PROIZVODI OD 
DRVA

nije upisano Inovacijski klasteri Vukovarsko-srijemska

101 Slavonski hrast drvni klaster inovacijski klasteri ZELENI RAST
ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO 
PROIZVODI

nije upisano Inovacijski klasteri Vukovarsko-srijemska

102 Slavonski hrast drvni klaster inovacijski klasteri ZELENI RAST
DRVNI INTERIJERI I PROIZVODJA 
NAMJEŠTAJA PO MJERI

nije upisano Inovacijski klasteri Vukovarsko-srijemska

103 Slavonski hrast drvni klaster inovacijski klasteri ZELENI RAST
RJEŠENJA IKT I 
METALOPRERAĐIVAČKOG SEKTORA 
ZA ŠUMARSTVO

nije upisano Inovacijski klasteri Vukovarsko-srijemska

104 Slavonski hrast drvni klaster inovacijski klasteri ZELENI RAST ZELENA GRADNJA nije upisano Inovacijski klasteri Vukovarsko-srijemska

105 SOLON d.o.o. Mikro poduzetnici ZELENI RAST (OSTALI) FINALNI PROIZVODI OD 
DRVA

C 31.01 Proizvodnja namještaja za poslovne i prodajne prostore
Integratori; Dionici u širenju znanja i inovacija; 
Inovacijski Klasteri; Ostali dionici u funkciji 
stvaranja više dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

106 SOLON d.o.o. Mikro poduzetnici ZELENI RAST ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO PROIZVODIC 31.01 Proizvodnja namještaja za poslovne i prodajne prostore
Integratori; Dionici u širenju znanja i inovacija; 
Inovacijski Klasteri; Ostali dionici u funkciji 
stvaranja više dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

107 SOLON d.o.o. Mikro poduzetnici ZELENI RAST DRVNI INTERIJERI I PROIZVODJA 
NAMJEŠTAJA PO MJERI

C 31.01 Proizvodnja namještaja za poslovne i prodajne prostore
Integratori; Dionici u širenju znanja i inovacija; 
Inovacijski Klasteri; Ostali dionici u funkciji 
stvaranja više dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

108 Šišarka doo Mali poduzetnici ZELENI RAST
(OSTALI) FINALNI PROIZVODI OD 
DRVA

C 16.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od drva; proizvodnja proizvoda od pluta, 
slame i pletarskih materijala

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

109 Šišarka doo Mali poduzetnici ZELENI RAST
ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO 
PROIZVODI

C 16.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od drva; proizvodnja proizvoda od pluta, 
slame i pletarskih materijala

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

110 ŠIŠKA doo Mali poduzetnici ZELENI RAST
DRVNI INTERIJERI I PROIZVODJA 
NAMJEŠTAJA PO MJERI

C 16.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od drva; proizvodnja proizvoda od pluta, 
slame i pletarskih materijala Proizvođači Vukovarsko-srijemska

111 ŠIŠKA doo Mali poduzetnici ZELENI RAST ZELENA GRADNJA
C 16.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od drva; proizvodnja proizvoda od pluta, 
slame i pletarskih materijala Proizvođači Vukovarsko-srijemska

112 ŠPOLJAREC d.o.o. Mali poduzetnici ZELENI RAST
(OSTALI) FINALNI PROIZVODI OD 
DRVA

C 16.10 Piljenje i blanjanje drva
C 16.24 Proizvodnja ambalaže od drva
C 31.09 Proizvodnja ostalog namještaja

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

113 ŠPOLJAREC d.o.o. Mali poduzetnici ZELENI RAST
DRVNI INTERIJERI I PROIZVODJA 
NAMJEŠTAJA PO MJERI

C 16.10 Piljenje i blanjanje drva
C 16.24 Proizvodnja ambalaže od drva
C 31.09 Proizvodnja ostalog namještaja

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

114 T.O.Planika Mikro poduzetnici HRANA I POLJOPRIVREDA DE LUXE PREHRAMBENI PROIZVODI
A 01.11 Uzgoj žitarica (osim riže), mahunarki i uljanog sjemenja
A 01.45 Uzgoj ovaca i koza

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

115 Timwood d.o.o. Mikro poduzetnici ZELENI RAST
(OSTALI) FINALNI PROIZVODI OD 
DRVA

C 16.10 Piljenje i blanjanje drva
Proizvođači Vukovarsko-srijemska

116 Trgovačko ugostiteljski obrt "Tao" Obrtnici KONTINENTALNI TURIZAM ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM
I 55.10 Hoteli i sličan smještaj
I 55.90 Ostali smještaj
I 56.10 Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane

Pružatelji usluga u sektoru turizma Vukovarsko-srijemska

117 Trokut d.o.o. Mikro poduzetnici ZELENI RAST
(OSTALI) FINALNI PROIZVODI OD 
DRVA

C 16.10 Piljenje i blanjanje drva
C 31.03 Proizvodnja madraca
C 31.09 Proizvodnja ostalog namještaja

Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači Vukovarsko-srijemska

118 Trokut d.o.o. Mikro poduzetnici ZELENI RAST
DRVNI INTERIJERI I PROIZVODJA 
NAMJEŠTAJA PO MJERI

C 16.10 Piljenje i blanjanje drva
C 31.03 Proizvodnja madraca
C 31.09 Proizvodnja ostalog namještaja

Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači Vukovarsko-srijemska

119 Turistička zajednica općine Nijemci Ostalo: Neprofitna organizacija KONTINENTALNI TURIZAM AKTIVNI TURIZAM 94.11 Djelatnosti poslovnih organizacija i organizacija poslodavaca

Turističke usluge u ostalim oblicima turističke 
ponude i ostale usluge koje se pružaju turistima u 
svezi s njihovim putovanjem i boravkom
Pružanje usluga turističke agencije, turističkog 
vodiča, turističkog pratitelja, turističkog 
animatora, turističkog zastupnika
Tijela za certifikaciju i ispitivanje kvalitete
Dionici u širenju znanja i inovacija

Vukovarsko-srijemska

120 Turistička zajednica općine Nijemci Ostalo: Neprofitna organizacija KONTINENTALNI TURIZAM KULTURNI TURIZAM 94.11 Djelatnosti poslovnih organizacija i organizacija poslodavaca

Turističke usluge u ostalim oblicima turističke 
ponude i ostale usluge koje se pružaju turistima u 
svezi s njihovim putovanjem i boravkom
Pružanje usluga turističke agencije, turističkog 
vodiča, turističkog pratitelja, turističkog 
animatora, turističkog zastupnika
Tijela za certifikaciju i ispitivanje kvalitete
Dionici u širenju znanja i inovacija

Vukovarsko-srijemska

121 Turistička zajednica općine Nijemci Ostalo: Neprofitna organizacija KONTINENTALNI TURIZAM ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM 94.11 Djelatnosti poslovnih organizacija i organizacija poslodavaca

Turističke usluge u ostalim oblicima turističke 
ponude i ostale usluge koje se pružaju turistima u 
svezi s njihovim putovanjem i boravkom
Pružanje usluga turističke agencije, turističkog 
vodiča, turističkog pratitelja, turističkog 
animatora, turističkog zastupnika
Tijela za certifikaciju i ispitivanje kvalitete
Dionici u širenju znanja i inovacija

Vukovarsko-srijemska

122 Učilište Studium - ustanova za 
obrazovanje odraslih

Organizacije za istraživanje i širenje 
znanja

PAMETNE I KREATIVNE INDUSTRIJE
IGRE I IGRIFIKACIJA (GAMING & 
GAMIFICATION)

85.59 Ostalo obrazovanje i poučavanje, d. n. (obrazovanje odraslih) 
85.32 Tehničko i strukovno srednje obrazovanje

Dionici u širenju znanja i inovacija, Ostali dionici u 
funkciji stvaranja više dodane vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

123 Udruga Posjeti Ilok Inovacijski klasteri KONTINENTALNI TURIZAM AKTIVNI TURIZAM

I 56.30 Djelatnosti pripreme i usluživanja pića
M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)
N 79.12 Djelatnosti organizatora putovanja (turoperatora)
N 79.90 Ostale rezervacijske usluge i djelatnosti povezane s njima
R 93.29 Ostale zabavne i rekreacijske djelatnosti d. n.

Pružatelji usluga u sektoru
turizma; Turistički operateri, putničke
agencije i marketinške
organizacije; Opskrbljivači/dobavljači; Distributeri 
(primjerice:
turističke agencije)

Vukovarsko-srijemska

124 Udruga Posjeti Ilok Inovacijski klasteri KONTINENTALNI TURIZAM KULTURNI TURIZAM

I 56.30 Djelatnosti pripreme i usluživanja pića
M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)
N 79.12 Djelatnosti organizatora putovanja (turoperatora)
N 79.90 Ostale rezervacijske usluge i djelatnosti povezane s njima
R 93.29 Ostale zabavne i rekreacijske djelatnosti d. n.

Pružatelji usluga u sektoru
turizma; Turistički operateri, putničke
agencije i marketinške
organizacije; Opskrbljivači/dobavljači; Distributeri 
(primjerice:
turističke agencije)

Vukovarsko-srijemska

125 Udruga Posjeti Ilok Inovacijski klasteri KONTINENTALNI TURIZAM ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM

I 56.30 Djelatnosti pripreme i usluživanja pića
M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu)
N 79.12 Djelatnosti organizatora putovanja (turoperatora)
N 79.90 Ostale rezervacijske usluge i djelatnosti povezane s njima
R 93.29 Ostale zabavne i rekreacijske djelatnosti d. n.

Pružatelji usluga u sektoru
turizma; Turistički operateri, putničke
agencije i marketinške
organizacije; Opskrbljivači/dobavljači; Distributeri 
(primjerice:
turističke agencije)

Vukovarsko-srijemska

126 Unior Vinkovci d.o.o. Srednji poduzetnici PAMETNE I KREATIVNE INDUSTRIJE
IGRE I IGRIFIKACIJA (GAMING & 
GAMIFICATION)

C 25.61 Obrada i prevlačenje metala
C 25.62 Strojna obrada metala
C 29.32 Proizvodnja ostalih dijelova i pribora za motorna vozila

Proizvođači Vukovarsko-srijemska



127 UNIOR VINKOVCI d.o.o. Srednji poduzetnici PAMETNE I KREATIVNE INDUSTRIJE
IT RJEŠENJA I PROIZVODNE 
TEHNOLOGIJE ZA INDUSTRIJU 4.0

C25 Proizvodnja gotovih metalnih proizvoda, osim strojeva i opreme
25.61 - Obrada i prevlačenje metala
25.62 - Opći mehanički radovi
OSTALI NKD:
27.33 -Hladno oblikovanje profila
28.11 -Proizvodnja metalnih konstrukcija i njihovih dijelova
28.12 -Proizvodnja građevinske stolarije od metala
28.21 -Proizvodnja cisterni, rezervoara i sličnih posuda od metala
28.40 -Kovanje, prešanje, štancanje i valjanje metala metalurgija praha
28.52 -Opći mehanički radovi
28.61 -Proizvodnja sječiva
28.63 -Proizvodnja brava i okova
28.74 -Proizvodnja zakovica, vijčane robe, lanaca i opruga
28.71 -Proizvodnja bačava i sličnih posuda od čelika
28.62 -Proizvodnja alata
28.7 -Proizvodnja ostalih proizvoda od metala
29.14 -Proizvodnja ležajeva, prijenosnika, te prijenosnih i pogonskih elemenata
29.21 -Proizvodnja industrijskih peći i plamenika
29.22 -Proizvodnja uređaja za dizanje i prenošenje
29.24 -Proizvodnja ostalih strojeva za opće namjene, d. n.
29.41 -Proizvodnja prijenosnog mehaniziranog ručnog alata
29.42 -Proizvodnja ostalih alatnih strojeva za obradu metala
29.56 -Proizvodnja ostalih strojeva za posebne namjene, d. n.

Proizvođači
Opskrbljivači/dobavljači
Dobavljači tehnologija
Dionici u širenju znanja i inovacija
Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane 
vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

128 UNIOR VINKOVCI d.o.o. Srednji poduzetnici ZELENI RAST
ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO 
PROIZVODI

28.15 Proizvodnja ležajeva, prijenosnika te prijenosnih i pogonskih elemenata
28.21 Proizvodnja peći i plamenika
28.22 Proizvodnja uređaja za dizanje i prenošenje
28.49 Proizvodnja ostalih alatnih strojeva
28.99 Proizvodnja ostalih strojeva za posebne namjene, d. n.
GLAVNI NKD: 28.40 - Kovanje, prešanje, štancanje i valjanje metala metalurgija 
praha

Ostale djelatnosti:
27.33 - Hladno oblikovanje profila
28.11 - Proizvodnja metalnih konstrukcija i njihovih dijelova
28.12 - Proizvodnja građevinske stolarije od metala
28.21 - Proizvodnja cisterni, rezervoara i sličnih posuda od metala
28.51 - Obrada i prevlačenje metala
28.52 - Opći mehanički radovi
28.61 - Proizvodnja sječiva
28.63 - Proizvodnja brava i okova
28.74 - Proizvodnja zakovica, vijčane robe, lanaca i opruga
28.71 - Proizvodnja bačava i sličnih posuda od čelika
28.62 - Proizvodnja alata
29.24 - Proizvodnja ostalih strojeva za opće namjene, d. n.
29.41 - Proizvodnja prijenosnog mehaniziranog ručnog alata
29.42 - Proizvodnja ostalih alatnih strojeva za obradu metala
29.56 - Proizvodnja ostalih strojeva za posebne namjene, d. n.

Proizvođači
Opskrbljivači/dobavljači
Dobavljači tehnologija
Dionici u širenju znanja i inovacija
Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane 
vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

129 UNIOR VINKOVCI d.o.o. Srednji poduzetnici ZELENI RAST
RJEŠENJA IKT I 
METALOPRERAĐIVAČKOG SEKTORA 
ZA ŠUMARSTVO

28.15 Proizvodnja ležajeva, prijenosnika te prijenosnih i pogonskih elemenata
28.21 Proizvodnja peći i plamenika
28.22 Proizvodnja uređaja za dizanje i prenošenje
28.49 Proizvodnja ostalih alatnih strojeva
28.99 Proizvodnja ostalih strojeva za posebne namjene, d. n.
GLAVNI NKD: 28.40 - Kovanje, prešanje, štancanje i valjanje metala metalurgija 
praha

Ostale djelatnosti:
27.33 - Hladno oblikovanje profila
28.11 - Proizvodnja metalnih konstrukcija i njihovih dijelova
28.12 - Proizvodnja građevinske stolarije od metala
28.21 - Proizvodnja cisterni, rezervoara i sličnih posuda od metala
28.51 - Obrada i prevlačenje metala
28.52 - Opći mehanički radovi
28.61 - Proizvodnja sječiva
28.63 - Proizvodnja brava i okova
28.74 - Proizvodnja zakovica, vijčane robe, lanaca i opruga
28.71 - Proizvodnja bačava i sličnih posuda od čelika
28.62 - Proizvodnja alata
29.24 - Proizvodnja ostalih strojeva za opće namjene, d. n.
29.41 - Proizvodnja prijenosnog mehaniziranog ručnog alata
29.42 - Proizvodnja ostalih alatnih strojeva za obradu metala
29.56 - Proizvodnja ostalih strojeva za posebne namjene, d. n.

Proizvođači
Opskrbljivači/dobavljači
Dobavljači tehnologija
Dionici u širenju znanja i inovacija
Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane 
vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

130 UNIOR VINKOVCI d.o.o. Srednji poduzetnici ZELENI RAST ZELENA GRADNJA

28.15 Proizvodnja ležajeva, prijenosnika te prijenosnih i pogonskih elemenata
28.21 Proizvodnja peći i plamenika
28.22 Proizvodnja uređaja za dizanje i prenošenje
28.49 Proizvodnja ostalih alatnih strojeva
28.99 Proizvodnja ostalih strojeva za posebne namjene, d. n.
GLAVNI NKD: 28.40 - Kovanje, prešanje, štancanje i valjanje metala metalurgija 
praha

Ostale djelatnosti:
27.33 - Hladno oblikovanje profila
28.11 - Proizvodnja metalnih konstrukcija i njihovih dijelova
28.12 - Proizvodnja građevinske stolarije od metala
28.21 - Proizvodnja cisterni, rezervoara i sličnih posuda od metala
28.51 - Obrada i prevlačenje metala
28.52 - Opći mehanički radovi
28.61 - Proizvodnja sječiva
28.63 - Proizvodnja brava i okova
28.74 - Proizvodnja zakovica, vijčane robe, lanaca i opruga
28.71 - Proizvodnja bačava i sličnih posuda od čelika
28.62 - Proizvodnja alata
29.24 - Proizvodnja ostalih strojeva za opće namjene, d. n.
29.41 - Proizvodnja prijenosnog mehaniziranog ručnog alata
29.42 - Proizvodnja ostalih alatnih strojeva za obradu metala
29.56 - Proizvodnja ostalih strojeva za posebne namjene, d. n.

Proizvođači
Opskrbljivači/dobavljači
Dobavljači tehnologija
Dionici u širenju znanja i inovacija
Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane 
vrijednosti

Vukovarsko-srijemska

131 USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU 
NJEGU MIRA FERNBACH

Mikro poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM AKTIVNI TURIZAM Q 86.90 Ostale djelatnosti zdravstvene zaštite
Pružatelji usluga u sektoru turizma, Dionici u 
širenju znanja i inovacija, Privatne zdravstvene 
ustanove

Vukovarsko-srijemska

132 USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU 
NJEGU MIRA FERNBACH

Mikro poduzetnici KONTINENTALNI TURIZAM ZDRAVSTVENI TURIZAM Q 86.90 Ostale djelatnosti zdravstvene zaštite
Pružatelji usluga u sektoru turizma, Dionici u 
širenju znanja i inovacija, Privatne zdravstvene 
ustanove

Vukovarsko-srijemska

133 Vinka plus d.o.o. Srednji poduzetnici HRANA I POLJOPRIVREDA DE LUXE PREHRAMBENI PROIZVODI

A 01.11 Uzgoj žitarica (osim riže), mahunarki i uljanog sjemenja
A 01.13 Uzgoj povrća, dinja i lubenica, korjenastog i gomoljastog povrća
A 01.25 Uzgoj bobičastog, orašastog i ostalog voća
A 01.29 Uzgoj ostalih višegodišnjih usjeva
C 10.32 Proizvodnja sokova od voća i povrća
C 10.39 Ostala prerada i konzerviranje voća i povrća

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

134 Vinka plus d.o.o. Srednji poduzetnici HRANA I POLJOPRIVREDA PAMETNA POLJOPRIVREDA

A 01.11 Uzgoj žitarica (osim riže), mahunarki i uljanog sjemenja
A 01.13 Uzgoj povrća, dinja i lubenica, korjenastog i gomoljastog povrća
A 01.25 Uzgoj bobičastog, orašastog i ostalog voća
A 01.29 Uzgoj ostalih višegodišnjih usjeva
C 10.32 Proizvodnja sokova od voća i povrća
C 10.39 Ostala prerada i konzerviranje voća i povrća

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

135 Vinka plus d.o.o. Srednji poduzetnici HRANA I POLJOPRIVREDA
SVJEŽA HRANA U SEGMENTU 
"PRIKLADNO  ZA UPORABU ILI BRZU 
PRIPREMU"

A 01.11 Uzgoj žitarica (osim riže), mahunarki i uljanog sjemenja
A 01.13 Uzgoj povrća, dinja i lubenica, korjenastog i gomoljastog povrća
A 01.25 Uzgoj bobičastog, orašastog i ostalog voća
A 01.29 Uzgoj ostalih višegodišnjih usjeva
C 10.32 Proizvodnja sokova od voća i povrća
C 10.39 Ostala prerada i konzerviranje voća i povrća

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

136 Vinka plus d.o.o. Srednji poduzetnici HRANA I POLJOPRIVREDA ZDRAVA I FUNKCIONALNA HRANA

A 01.11 Uzgoj žitarica (osim riže), mahunarki i uljanog sjemenja
A 01.13 Uzgoj povrća, dinja i lubenica, korjenastog i gomoljastog povrća
A 01.25 Uzgoj bobičastog, orašastog i ostalog voća
A 01.29 Uzgoj ostalih višegodišnjih usjeva
C 10.32 Proizvodnja sokova od voća i povrća
C 10.39 Ostala prerada i konzerviranje voća i povrća

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

137 Vu-Creator j.d.o.o. Mikro poduzetnici ZELENI RAST
DRVNI INTERIJERI I PROIZVODJA 
NAMJEŠTAJA PO MJERI

C 16.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od drva; proizvodnja proizvoda od pluta, 
slame i pletarskih materijala

Proizvođači Vukovarsko-srijemska

138 ZADRUGA HORUS Mikro poduzetnici ZELENI RAST ČISTE I ZELENE TEHNOLOGIJE I EKO PROIZVODIC 16.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od drva; proizvodnja proizvoda od pluta, 
slame i pletarskih materijala
C 31.02 Proizvodnja kuhinjskog namještaja

Proizvođači; Opskrbljivači/dobavljači Vukovarsko-srijemska



139 ZADRUGA HORUS Mikro poduzetnici ZELENI RAST DRVNI INTERIJERI I PROIZVODJA 
NAMJEŠTAJA PO MJERI

C 16.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od drva; proizvodnja proizvoda od pluta, 
slame i pletarskih materijala
C 31.02 Proizvodnja kuhinjskog namještaja

Proizvođači; Opskrbljivači/dobavljači Vukovarsko-srijemska


